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Програма економічного і соціального розвитку Жмеринської міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки затверджена  рішенням 12 сесії 

Жмеринської міської ради 8 скликання від 27.07.2021 року №316. 

Програма визначає цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку 

Жмеринської МТГ, а саме: реалізація державної політики в оборонній та 

правоохоронній  діяльності; захист населення  від наслідків  надзвичайних 

ситуацій; забезпечення умов сталого економічного розвитку; розвиток людського 

капіталу та підвищення стандартів життя; екологічна безпека  навколишнього 

середовища та розвиток громадянського суспільства. 

Повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну та військові дії 

протягом 2022 року, руйнування енергетичної інфраструктури спричинили  

негативний вплив  на життя людей та масове порушення  ланцюгів економічної 

діяльності в цілому в країні та регіонах.  Жмеринська міська територіальна громада 

відчула на собі негативний вплив воєнних дій, в частині значної кількості 

внутрішньо переміщених осіб зі сходу та півдня України, зниження активної 

діяльності підприємств та нестабільність на ринку праці, адже значна кількість 

працездатних громадян жителів  громади виїхали за межі країни, а також задіяні на 

фронті.  

До складу Жмеринської міської територіальної громади  входить місто 

обласного значення Жмеринка, смт. Браїлів  та 32 сільських населених пункти. 

Територіально населені пункти поділено на 12 старостинських округів, а саме: 

Жуковецький, Коростівецький, Рівський, Леляцький, Браїлівський, Біликовецький, 

Дубівський, Кармалюківський, Куриловецький, Лисогірський, Людавський та 

Почапинецький старостинські округи. Загальна площа території громади становить  

530,5 кв.км. 

Чисельність наявного населення Жмеринської МТГ, за даними Головного 

управління статистики, станом на 01.01.2022 року становить 48271 особа, з них: 

38136 осіб – міських жителів, 10135 осіб – сільська місцевість.  Загалом чисельність 

населення  по м. Жмеринка, смт.  Браїлів та сільських населених пунктах має 

тенденцію щорічного зниження. Так, чисельність населення громади за рік в 

середньому зменшується на 400-600 осіб. Основний фактор, який впливає на 

формування чисельності населення - природнє скорочення.  

Малий і середній бізнес. В економіці громади мале і середнє підприємництво відіграє 

важливу роль. За даними моніторингу, станом на 01.01.2023 року у сфері  малого і 

середнього бізнесу зареєстровано 1873 суб’єкти малого  підприємництва, з них 

юридичних осіб - 327, фізичних осіб - 1546. Кількість зареєстрованих та діючих 

суб’єктів середнього підприємництва складає 4 одиниці.  

Безпосередньо протягом січня - грудня 2022 року розпочали свою діяльність 

38 суб’єктів господарювання, а саме: юридичних осіб – 4 од. та 34 фізичних особи 

– підприємців. Натомість припинили діяльність 52 фізичних особи – підприємця та 

жодної із юридичних осіб. 

З початком збройної агресії рф стало актуальним питання переміщення 

підприємств з територій, що наближені або знаходяться у зоні бойових дій, в 
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безпечні регіони України. Для цього Урядом в березні було запущено програму з 

релокації українських виробництв за підтримки держави. 

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року «Про 

введення воєнного стану в Україні» та наказу начальника Вінницької обласної 

військової адміністрації від 08.04.2022 року №267 «Про утворення робочої групи з 

питань релокації та супроводу суб’єктів господарювання, які переміщують 

виробничі потужності із території бойових дій» методом анкетування для 

підприємців територіальної громади створено базу щодо вільних виробничих 

потужностей, які могли б бути використані для розміщення устаткування на 

території Жмеринської міської територіальної громади. Так було сформовано та 

розміщено 5 пропозицій, з яких 55 приміщень на території громади було 

запропоновано для релокації підприємств з окупованих територій. Дана інформація 

розміщалась за допомогою Департаменту міжнародного співробітництва та 

регіонального розвитку облдержадміністрації на спеціальних веб-ресурсах (але 

знаходилась у обмеженому доступі). 

З початку воєнних дій до Жмеринської міської територіальної громади було 

переміщено 4 підприємства, три з яких знаходяться на території Браїлівського 

старостинського округу, це: ТОВ «АГРІКЛАБ», ТОВ «АГРІМАРК», ТОВ 

«АГРІТЕХ УКРАЇНА» та одне в м.Жмеринка - ТОВ ВКФ «Власко». В серпні 

2023року управлінням економіки та розвитку інфраструктури була надана допомога 

керівнику одного з вищезазначених підприємств в оформленні та подачі документів 

на конкурс міні-грантів для діючих підприємців, які забезпечують критичні потреби 

населення України та зайнятість внутрішньо переміщених осіб. Заявку було 

відібрано та надано підприємству кошти. 

Також на початку листопада Жмеринська міська рада  подала заявку на участь 

у проєкті: «Створення умов для відновлення бізнесу, забезпечення його 

безперервності мікро, малого та релокованого бізнесу Вінницької області шляхом 

проведення інформаційно-освітніх заходів та підсилення спроможності організацій 

з розвитку підприємництва». 

В структурі промисловості Жмеринської міської територіальної громади 

найвищу питому вагу займають галузі: машинобудування, галузь залізничного 

транспорту, виробництво будівельних матеріалів,  лісова та деревообробна галузь, 

а також галузь сільськогосподарського виробництва. У загальній структурі 

економіки частка промисловості поступається торгівлі та наданню послуг. 

Основні промислові підприємства, що розташовані на території міста: ТОВ 

«ЖВРЗ «Експрес» - виробництво залізничних локомотивів і рухомого складу; ТОВ 

«Артмаш» - виробництво будівельних та металевих конструкцій, подрібнювачів, 

грануляторів та ін.; ПП «Корунд» - по виробництву машин і устаткування для 

сільського та лісового господарства;  ТОВ «Кардинал» - по  виробництву 

металопрофілю; ДП «Жмеринське лісове господарство» - виробництво деревини та 

виробів з неї; в сфері постачання пари та гарячої води -  МКП «Енергоресурс»; в 

сфері водопостачання та водовідведення – КП «Жмеринкаводоканал»,  в галузі 

будівництва працює  ТОВ «Ніка-СВ». На території інших населених пунктів 

простоюють підприємства легкої та харчової промисловості. Так в смт. Браїлів не 

працює підприємство легкої промисловості, а саме: ТОВ «Швейна фабрика 

«Браїлівчанка», по пошиттю спеціалізованого одягу. В с. Мартинівка впродовж 

багатьох років простоює найбільше підприємство в харчовій галузі - 
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Мартинівське місце провадження діяльності та зберігання спирту ДП «Укрспирт» 

з виробництва спирту етилового ректифікованого з харчової сировини. Ще в 2021 

році Фонд державного майна продав Мартинівське МПД ДП «Укрспирт»  на 

аукціоні, проте  через кілька місяців договір купівлі – продажу малої приватизації 

було розірвано в результаті невиконання покупцем своїх зобов’язань, а об’єкт 

приватизації повернено до державної власності. 

Агропромисловий комплекс. Агропромисловий комплекс Жмеринщини продовжує 

виконання своїх функцій щодо забезпечення продовольчої безпеки громади. Його 

основу складають 53 сільськогосподарських підприємства різних організаційно-

правових форм господарювання та приватні господарства, з них: 6 приватних 

підприємства,  18 товариств з обмеженою відповідальністю, 1 приватне акціонерне 

товариство, 28 фермерських господарств. В структурі виокремлюються два типи 

виробників: корпоративний (агрохолдинги, господарські товариства тощо) та 

індивідуальний (реальні фермери і приватні господарства населення). 

Агропідприємства мають в обробітку площу в розмірі більше  20 тис. га ріллі, 

з них 63% ріллі обробляється високо інтегрованими сільськогосподарськими 

підприємствами, 37% - іншими підприємствами та фермерськими господарствами. 

Частка фермерських господарств в структурі використання ріллі становить близько 

14%. 

У галузевій структурі сільського господарства Жмеринської МТГ провідне 

місце належить рослинництву, валова продукція даної галузі в середньому займає 

близько 85%. Перевага надається вирощуванню зернових культур, а саме озимої 

пшениці, ячменю озимого та ярого, кукурудзи, гороху та проса, з технічних культур 

вирощують озимий та ярий ріпак, сою, соняшник. 

Сільгоспвиробники громади успішно провели комплекс осінньо-польових 

робіт та зібрали усі заплановані площі зернових, зернобобових та технічних 

культур, а також завершили посів озимих культур під урожай 2023 року. 

Галузь тваринництва представлена підприємством, яке займається 

вирощуванням та реалізацією свинини у великих об’ємах це ФГ «Фірмовий смак». 

В підприємстві утримується більше 10 тис. голів свиней.  

Основними виробниками молока в громаді залишаються господарства 

фізичних осіб, які забезпечують понад 90 % обсягів виробництва молока. 

Позитивним є той факт, що в грудні 2021 року відбулося відкриття  сімейної 

молочної ферми  СФГ «Господар», в  с.Курилівці,  на базі якої утримується  більше  

50 голів ВРХ, в т.ч.  26 корів. Це перша у Вінницькій області сімейна молочна 

ферма. 

В умовах воєнного стану підтримка сільгоспвиробників здійснювалася  за 

державними грантовими програмами на розвиток садівництва, тепличного 

господарства та здійснення переробки виробленої продукції. Разом з тим, для 

малих сільгоспвиробників через державний аграрний реєстр можна було подати 

заявку на отримання бюджетної субсидії на одиницю оброблювальних угідь в 

розмірі 3100 грн на 1 га та бюджетну дотацію за утримання корів в розмірі 5300 

грн. на одну корову.  

Інвестиційна діяльність. Наразі важко розглядати інвестиції у загальному їх розумінні, 

особливо коли йдеться про залучення зовнішніх інвестицій в економіку громади, 

адже очевидно, що інвестори очікують закінчення війни. В умовах воєнного стану 
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всі економічні суб’єкти громади сконцентровані переважно на виживанні, безпеці, 

збереженні працівників і виробництва.   

З метою залучення додаткових інвестиційних ресурсів на реалізацію 

соціальних проєктів Жмеринська міська територіальна громада активно подавала 

проєкти на участь у різноманітних конкурсах та грантах. Так відповідно до 

Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію проектів у рамках Програми з відновлення України, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 р. № 1324 (зі змінами), 

подано пакет документів по проєкту: “Реконструкція діючого каналізаційного 

напірного колектору від головної каналізаційної насосної станції (ГКНС) по 

вул.Мельнична до очисних споруд каналізації (ОСК) у м.Жмеринка, Вінницької 

області” на участь у відборі проєктів, фінансування яких може здійснюватися за 

рахунок відповідної субвенції в межах «Програми з відновлення України» у вересні 

місяці. Спершу кошторисна вартість проєкту становила 20551,062 тис.грн., проте  

12 грудня 2022 року було затверджено оновлену проектно-кошторисну 

документацію на загальну суму 25499,262 тис.грн. Даний об'єкт пройшов відбір та 

у грудні місяці було отримано перший транш коштів у розмірі 1250,0 тис.грн., 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.12.2022 року 

№1094. Об'єкт є соціально значущим для територіальної громади, у тому числі для 

внутрішньопереміщених осіб, які матимуть змогу отримання якісної послуги.  

На початку 2022 року було  подано проєкт: «Створення умов для розширення 

ринків збуту товарів та послуг місцевих підприємців/підприємниць  Жмеринської 

та Барської громад Вінницької області», загальною вартістю 1 996 306 грн для 

участі в конкурсі грантів  4Q2021 проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність 

та інтернаціоналізація МСП», але нажаль з початком бойових дій  організація, яка 

фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і реалізується 

німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH припинила розгляд даних проєктів. А так як 

наприкінці грудня було оголошено знову про відбір даний проєкт буде оновлено та 

подано на конкурсний відбір у 2023 році. 

9 лютого 2021 року в результаті конкурсного відбору в рамках проєкту 

міжнародної технічної допомоги «Просування енергоефективності та 

імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» було підписання 

меморандуму про співпрацю між Німецьким товариством міжнародного 

співробітництва (GIZ)  та Жмеринською міською територіальною громадою.  

У рамках Проєкту планується спільна діяльність на період 2021 - 2025 роки  

У 2022 році даним проєктом був оголошений конкурс на отримання гранту 

до 100 тис.євро, де від нашої громади  було подано демо – проєкт «Зелена енергія-

чиста вода», будівництво сонячної електростанції на головній водопровідній 

насосній станції комунального підприємства «Жмеринкаводоканал» по вул. Героїв 

АТО, в м. Жмеринка, Вінницької області.  

Загальна вартість реалізації заходів проєкту «Зелена енергія –чиста вода» 

становить 93 164 євро, з яких: 73164 євро - внесок проекту GIZ, 15000 євро -власний 

внесок Жмеринської міської ради та 5000 євро – внесок КП «Жмеринкаводоканал».  

Проєкт буде реалізовуватися протягом січня – вересня 2023 року. 

Проєкт передбачає будівництво на території ГВНС (головної водонапірної 

насосної станції) сонячної електростанції з метою власного виробництва та 
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споживання електричної енергії. ЇЇ потужність становитиме 70,4 кВт/год, що 

згенерує 75,619 МВт.год/рік.  

За рахунок грантових коштів передбачається (73164 євро ): 

- придбання обладнання та ремонтні роботи по будівництву наземної 

сонячної електростанції; 

- проведення геологічного обстеження території будівельного 

майданчика; 

- виготовлення геодезичних досліджень території будівельного 

майданчика; 

- виготовлення проектно - кошторисної документації для будівництва 

наземної сонячної електростанції; 

- проведення заходів  "Днів сталої енергії 2023". 

За рахунок коштів місцевого бюджету та коштів КП «Жмеринкаводоканал» 

передбачаєтся: 

- облаштування внутрішньої системи відеохоронної сигналізації для 

станції; 

- придбання системи зовнішнього LED освітлення; 

- встановлення огорожі на території, де буде встановлена сонячна 

електростанція; 

- підготовка  та благоустрій майданчика для встановлення наземної 

сонячної електростанції. 

В умовах воєнного стану галузь торгівлі громади одна із перших відчула 

наслідки війни: зокрема руйнування логістичних ланцюгів постачання, дефіцит 

основних соціально значущих товарів, зростання цін. Однак зусиллями Уряду та 

самих суб’єктів господарювання наразі в торгових мережах наявні всі соціально 

значущі товари за доступними цінами не зважаючи на наявність інфляційних 

процесів. 

Незважаючи на несприятливу інвестиційну ситуацію у 2022 році завершено 

реконструкцію  та відкрито ряд закладів торгівлі, серед яких магазини: 

«Віньковецький смак»,  «Молочні вуса», «Галя Балувана» та ін.  

Також розвивається мережа фірмової торгівлі місцевих товаровиробників, 

зокрема  відкрито та успішно працюють продовольчі магазини з роздрібної торгівлі 

м'ясом і м'ясними продуктами ТОВ «М’ясний майстер». 

Широкий асортимент товарів побутової хімії представлений в таких 

торговельних мережах як: «Шик і Блиск», «EVA»  та «PROSTOR». 

Продовжують успішну діяльність  на території громади, як національні так і 

місцеві продуктові торговельні мережі, такі супермаркети як: «ГРОШ», «АТБ-

Маркет», «Пан Економ».  

Аналізуючи цінову ситуацію в громаді, слід зазначити, що в період воєнного 

стану зростання цін відбулося майже на всі основні товари та послуги. 

Так, за даними Державної служби статистики України індекс споживчих цін 

за січень-грудень 2022 року до грудня 2021 року по Вінницькій області становив 

124,3%, найбільше здорожчали продукти харчування та безалкогольні напої. 

Основними факторами зростання цін на продукти харчування є підвищення 

курсу валют, руйнування логістичних ланцюгів, підвищення вартості пального, а 

також зростання світового попиту на продовольчі товари. 

Ринок праці. Ринок праці та його складові, протягом 2022 року, змінювались під впливом 

тих об’єктивних процесів, які відбуваються у економіці громади та країни в 
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цілому впродовж останнього часу. Військова агресія росії проти України має 

значний вплив на зайнятість населення, що призвело до негативних явищ на ринку 

праці Жмеринської МТГ, таких як зменшення темпу працевлаштування 

безробітних громадян. 

Загалом протягом січня – грудня 2022 року на обліку в Жмеринській 

міськрайонній філії Вінницького ОЦЗ перебували 1506 чол. жителів Жмеринської 

МТГ, які мали статус безробітного, що менше в порівнянні з попереднім роком на 

451 особу. Працевлаштовані за 2022 рік усього 621 особа, що менше ніж за 

попередній рік на 288 осіб, ( за січень – грудень 2021 року працевлаштовані 909 

чол.). Рівень працевлаштування  безробітних становить 41,2%.  До професійного 

навчання було залучено 40 чол., що менше ніж за 2021 рік на 55 чол. Надано 

профорієнтаційних послуг – 1907 особам, що на 70 осіб менше ніж в 2021 році. 

Закупівлі. З метою економії бюджетних коштів за січень – грудень 2022 року виконавчим 

комітетом, управліннями, відділами та комунальними закладами    проведено 96 

надпорогових та 4631 допорогових  процедур  електронних закупівель товарів, 

робіт та послуг з застосуванням електронної системи Prozorro. Очікувана вартість 

закупівель  всього становила 140613,3 тис.грн. Так, за 2022 рік зекономлено 

бюджетних  коштів  в сумі 3183,4 тис.грн. завдяки  електронним закупівлям.  

Бюджет.  За січень-грудень 2022 року в цілому до бюджету Жмеринської міської 

територіальної громади надійшло доходів в сумі 535 039,4  тис. грн, в т.ч. 

надходження  офіційних трансфертів складають  130 383,4 тис. грн. 

        До загального фонду бюджету Жмеринської МТГ надійшло податків, зборів 

та інших платежів в сумі 369 488,8 тис. грн, що на 14 608,5 тис. грн більше 

надходжень 2021 року. До уточненого планового розпису 12 місяців виконання 

становить 105,8%. 

         Основними бюджетоутворюючими джерелами доходів загального фонду 

бюджету громади (без урахування трансфертів) є податок та збір на доходи 

фізичних осіб, надходження якого складають 261 862,3 тис. грн, та місцеві податки 

і збори – 88 758,3 тис. грн. 

         До спеціального фонду бюджету протягом 2022 року надійшло 35 167,2 тис. 

грн, в т.ч. 33 657,3 тис. грн власних надходжень бюджетних установ. 

         Крім того, за рахунок розміщення тимчасово вільних коштів на депозитному 

рахунку, протягом 2022 року бюджет Жмеринської громади додатково отримав 

відсотків від такого розміщення в сумі 2 650,9 тис. грн. Слід зазначити, за 

результатами проведеної фінансовим управлінням відповідної роботи, відсоткову 

ставку за депозитним договором було  збільшено  до 7,5%. 

         За 12 місяців 2022 року видатки бюджету Жмеринської міської  територіальної  

громади проведені у обсязі  515 202,9  тис.грн, що становить 96,9 % до уточнених 

призначень 2022 року (або 110,5 % до проведених видатків за  2021 рік). 

         Видатки загального фонду бюджету громади склали  465 961,8 тис.грн. 

        Найбільшу питому вагу в загальному обсязі бюджету громади по загальному 

фонду становлять видатки на фінансування установ, програм та заходів у галузі 

освіти, які у звітному періоді становлять 285 558,6 тис.грн або 61,3% від 

загального обсягу проведених видатків в цілому по бюджету. 

         Видатки на виконання бюджетних програм в розрізі галузі: 

  - охорони  здоров’я становлять 14 022,7 тис грн. (пільгові медикаменти жителям 

громади – 1 507,7 тис.грн., безкоштовне забезпечення жителів медичними 

виробами – 662,1  тис.грн., відшкодування витрат на безкоштовне  
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зубопротезування  пільгових  категорій – 81,0 тис.грн., оплата  комунальних  

послуг – 10 707,2 тис.грн. ( з них: багатопрофільна  стаціонарна  медична  допомога 

-  8 164,1 тис.грн.,  первинна  медична  допомога –  2 543,1 тис.грн.),  оплата праці 

операторів  котельні АЗПСМ смт. Браїлів – 244,8 тис.грн.,  відшкодування  витрат  

за  наркотичні  засоби   та  психотропні  речовини – 136,5 тис.грн., проведення 

тубдіагностики – 16,8 тис.грн.,  оплата за  навчання інтернів – 15,0 тис.грн., 

забезпечення  мешканців громади, які страждають на  рідкісні (орфанні) 

захворювання харчовими продуктами  для  спеціального  дієтичного  харчування 

– 157,6 тис.грн., поточний  ремонт  мережі  теплопостачання  АЗПСМ Браїлів - 49,9 

тис.грн., придбання  предметів, матеріалів,  обладнання  та  інвентаря – 165,0 

тис.грн., придбання  бензину – 223,0 тис.грн.,   придбання  COVID-19 тестів – 56,1 

тис.грн.); 

  -  установ та заходів у сфері соціального захисту   та   соціальне забезпечення – 

21 871,2 тис.грн, з них:  

      1) утримання  КЗ «Центр надання  соціальних  послуг» – 10 180,6 тис.грн, 

      2) надання соціальних  гарантій  фізичним  особам, які  надають  соціальні  

послуги громадянам  похилого  віку, особам  з  інвалідністю, хворих,  які  не  здатні  

до  самообслуговування і потребують  сторонньої  допомоги – 2 438,0 тис.грн, 

      3) компенсаційні  виплати  на пільговий  проїзд  залізничним  та  автомобільним  

транспортом – 3 624,9 тис.грн, 

      4) надання  фінансової  підтримки  громадським  організаціям – 238,7 тис.грн, 

      5) виплата адресної матеріальної допомоги  наданої  міським  головою – 908,1 

тис.грн, 

      6) виплата адресної матеріальної допомоги з  фонду  депутатів – 1 632,0 тис.грн, 

      7) виплата  компенсації  учасникам  АТО для придбання  земельних  ділянок – 

120,0 тис.грн, 

      8) відшкодування  витрат  на  поховання  військовослужбовців – 583,5 тис.грн, 

      9) видатки, пов’язані з наданням  підтримки  внутрішньо переміщеним  особам  

у  зв’язку із  введенням  воєнного стану ( з них  продукти харчування - – 1 171,2 

тис.грн. (з них  продукти харчування – 1 121,2 тис.грн.  та  миючі  засоби – 50,0 

тис.грн.),  

      10) компенсація  учасникам АТО та їх  дітям  за  навчання – 201,6 тис.грн., 

      11)відповідно до програми «Підтримка»: підписка на  газету «Жмеринська  

газета»  підопічним  КЗ «Центр  надання  соціальних послуг» – 56,6 тис.грн. та 

придбання  продуктових  наборів  – 267,9 тис.грн.,    

      12) інші  виплати та заходи у сфері  соціального  захисту  і  соціального  

забезпечення – 448,1 тис.грн (надання  пільг окремим категоріям  громадян  з 

оплати послуг  зв’язку, інші  пільги  окремим  категоріям громадян, програми  в  

галузі  соціального  захисту  дітей,  сім’ї  та  молоді, пільгове  медичне  

обслуговування осіб,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської катастрофи, 

компенсаційні  виплати  особам  з  інвалідністю на  бензин  та транспортні витрати);   

  - закладів та заходів у сфері культури – 12 987,0 тис.грн (на  утримання бібліотек, 

міського  історичного музеїв,  будинків  культури,  клубів та  народних  колективів, 

інших  закладів  та  заходів  в  галузі  культури і мистецтва); 

  - на програми  з  фізичної  культури  і  спорту спрямовано  15 879,5 тис.грн. (з них 

на утримання дитячо-юнацької  спортивної  школи – 8 402,1 тис.грн., утримання  та  

фінансова  підтримка  спортивних  споруд – 7 164,2 тис.грн. (КП «Парковий  

культурно-спортивний комплекс» - 3 606,0 тис.грн.,  КП «Спортивно-
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оздоровчий  заклад «Юність» - 3 558,2 тис.грн.),  інші  заходи з  фізичної  культури  

і  спорту – 313,2 тис.грн.); 

  - на виконання програм житлово-комунального господарства громади – 31 937,5 

тис.грн.,  з  них: 

        1) на  виконання робіт по благоустрою територіальної  громади – 26 312,4 

тис.грн. (утримання доріг (прибирання вулиць, підсипка  протиожеледною  

сумішшю,  розчистка від  снігу, тощо) – 10 000,8 тис.грн., вивіз  сміття – 1 799,8 

тис.грн., електроенергія  використана  зовнішнім  освітленням – 2 092,5 тис.грн.,  

поточний  ремонт  мереж  водопостачання – 2 701,2 тис.грн., поточний ремонт 

мереж  зовнішнього  освітлення – 1 508,7 тис.грн.,  послуги з поточного ремонту 

доріг – 3 888,4 тис.грн.,  озеленення територіальної громади – 1 105,4 тис.грн., 

утримання  кладовищ – 1 859,7 тис.грн.,  поточний  ремонт  контейнерних 

майданчиків – 671,3 тис.грн.,  нанесення та  відновлення  дорожньої  розмітки – 

298,7 тис.грн.,  поточний  ремонт світлофорних об’єктів – 139,6 тис.грн.,  інші  види 

робіт по благоустрою  території – 246,3 тис.грн). 

        2) на відшкодування  різниці  між  розміром  ціни (тарифу) на житлово-

комунальні  послуги, що  затверджувалися або  погоджувалися  рішенням  

місцевого  органу  виконавчої  влади  та  органу  місцевого  самоврядування,  та  

розміром  економічно  обгрунтованих  витрат  та  їх  виробництво (надання) – 

4 620,6 тис.грн. (відшкодування  різниці  в  тарифах для КП Жмеринкаводоканал» 

- 4 000,0 тис.грн.,  відшкодування  різниці  в  тарифах  для КП  Браїлів – комунсервіс 

– 620,6 тис.грн.). 

        3) на забезпечення діяльності  водопровідно-каналізаційного господарства  - 

801,9 тис.грн. (поточний  ремонт водопровідної мережі по вул. Одеська – 371,3 

тис.грн., поточний ремонт КНС  та  мереж водовідведення  по смт. Браїлів – 430,6 

тис.грн.). 

       4) забезпечення функціонування підприємств, установ  та  організацій,  що 

виробляють, виконують  або надають  житлово-комунальні  послуги  - 202,6 

тис.грн. (поточний  ремонт  приміщення по вул. Соборна,41 ( усунення  аварійної  

ситуації)). 

- «Інші  субвенції з  місцевого  бюджету» - 1 071,3 тис.грн. (фінансова  підтримка 

УТОГ – 5,1 тис.грн., фінансова  підтримка УТОС –16,2 тис.грн., на  здійснення  

заходів на  виконання  пріоритету 10 Програми  економічного і соціального  

розвитку  Жмеринської міської  територіальної  громади на 2022-2024 роки – 750,0 

тис.грн. (для Новгород-Сіверської  міської  територіальної громади Чернігівської 

обл. – 250,0 тис.грн., для  Городнянської  міської  територіальної громади 

Чернігівської обл. – 250,0 тис.грн., для  Куликівскої  селищної  ради Чернігівської 

обл. – 250,0 тис.грн., до  обласного  бюджету  для  формування  матеріального  

резерву   та  забезпечення виконання  заходів  територіальної  оборони  області – 

300,0 тис.грн.). 

- «Субвенція з  місцевого бюджету  на  здійснення  заходів  щодо соціально-

економічного  розвитку  окремих  територій  за рахунок  залишку  коштів  

відповідної  субвенції  з  державного  бюджету, що утворився  на  початок  

бюджетного  періоду» - 248,9 тис.грн. (на реконструкцію першого поверху  

головного корпусу Комунального  некомерційного  підприємства «Жмеринська  

центральна  районна  лікарня»  під відділення  екстренної  (невідкладної)  медичної  

допомоги та  реанімації по вул. Київська,№288 м. Жмеринка, (коригування)). 
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- «Субвенція з місцевого бюджету державному  бюджету на виконання  програм 

соціально-економічного  розвитку  регіонів» - 2 012,5 тис.грн. (на реалізацію  

заходів по Комплексній оборонно-правоохороній  програмі  Жмеринської міської 

ТГ: 99,6 тис.грн. - для управління  Служби  Безпеки України,  638,00 тис.грн. – для  

головного  управління Національної  поліції у Вінницькій  області,  606,3 тис.грн. -   

військовій частині А7048 (для  військової частини А7336),  300,0 тис.грн. - 

квартирно-експлуатаційному відділу м. Вінниця (для  військової частини А7336),  

на реалізацію  заходів по програмі «Поліпшення техногенної  та  пожежної  безпеки  

об’єктів  усіх  форм  власності,  розвитку  інфраструктури  оперативно-рятувальної  

служби  Жмеринської міської ТГ»  для  ГУ ДСНС 4 ДПРЗ – 368,6 тис.грн.). 

         Упродовж  2022 року забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату 

заробітної плати працівникам бюджетної сфери, оплату комунальних послуг та 

спожитих енергоносіїв, фінансування бюджетних установ та заходів, які 

проводяться за рахунок коштів бюджету громади. 

 Видатки спеціального фонду бюджету громади становлять 49 241,1  тис.грн, 

у тому числі бюджет розвитку – 16 679,4 тис.грн. 

          По  спеціальному фонду, за рахунок власних надходжень бюджетних 

установ, проведені видатки в сумі 32 561,7 тис.грн. За рахунок коштів, які 

надходять за  навчання  дітей у  музичній  школі,  харчування  дітей у  дошкільних 

закладах, загальноосвітніх  школах  та  оплата за перебування  у стаціонарному 

відділені  для постійного/або тимчасового проживання людей  похилого  віку, не 

здатних до  самообслуговування,  проведені видатки на  оплату  праці викладачів, 

придбання  продуктів  харчування,  оплату  комунальних  послуг та  спожитих  

енергоносіїв та інші необхідні видатки для повноцінного функціонування 

бюджетних  установ.  Крім  того  передано  на  баланс  громади  спортивно-

оздоровчий  комплекс «Авангард». 

          За рахунок коштів бюджету розвитку станом на 30.12.2022 року  проведені 

видатки в сумі  16 679,4  тис.грн. , а  саме  в  розрізі  галузей: 

-«Державне управління» - 1 500,4 тис.грн. (виготовлення ПКД  та  капремонт  

покрівлі  адмінприміщення  по вул. Центральна,9 – 1 500,4 тис.грн.). 

-«Освіта» - 2 659,1 тис.грн., з них: 

     1) «Надання дошкільної  освіти» - 450,1 тис.грн. (виготовлення ПКД на  

капітальний  ремонт освітніх  установ та  закладів – 34,3 тис.грн., придбання  

твердопаливного  котла – 128,0 тис.грн., придбання генераторів – 287,8 тис.грн.). 

      2) «Надання  загальної  середньої  освіти  закладами  загальної  середньої  

освіти» - 1 758,1 тис.грн. (придбання  твердопаливних  котлів – 837,8 тис.грн., 

придбання дизельних  генераторів – 679,8 тис.грн., капітальний  ремонт  санвузлів 

ЗСО I-III ст. №2 – 160,5 тис.грн.,  виготовлення ПКД на  капітальний  ремонт 

освітніх  установ та  закладів – 80,0 тис.грн.). 

     3) «Забезпечення  діяльності  інклюзивно-ресурсних  центрів» - 25,0 тис.грн. 

(придбання  спортивного  обладнання – 25,0 тис.грн.). 

     4) «Забезпечення  діяльності  інших  закладів  у сфері освіти» - 223,4 тис.грн. ( 

придбання котла – 34,6 тис.грн., генератора – 84,0 тис.грн., альтернативне  джерело  

живлення – 24,8 тис.грн., виготовлення ПКД на  капремонт  укриття по вул. 

Училищна,9 – 80,0 тис.грн.). 

     5) «Надання  освіти  за рахунок  субвенції з державного  бюджету  місцевим  

бюджетам  на  надання  державної  підтримки особам з  особливими  освітніми  
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потребами» - 202,5 тис.грн. ( придбання мультимедійного  обладнання – 151,9 

тис.грн., комп’ютерне  обладнання – 50,6 тис.грн.,). 

-«Охорона  здоров’я» - 4 094,8 тис.грн. (для  Жмеринської ЦРЛ: придбання  

дизельного генератора – 747,2 тис.грн.,  капітальний  ремонт  підвалу  під  укриття 

– 2 214,3 тис.грн.; для КНП «ПМСД» - 1092,8 тис.грн. ( придбання  бензинового  

генератора – 62,0 тис.грн., придбання двох гематологічних аналізаторів – 980,0 

тис.грн., придбання церкулярного насосу – 50,8 тис.грн. (для АЗПСМ смт. Браїлів); 

виготовлення ПКД на  капітальний  ремонт медичних  установ та  закладів – 40,5 

тис.грн). 

- «Культура» - 315,6 тис.грн. (придбання  газового  котла  для бібліотеки – 71,0 

тис.грн., придбання  ноутбука для музея – 20,0 тис.грн., придбання  вхідних  

металевих  дверей  та  міжкімнатної  перегородки  для  клубного  закладу  с. Рів 

99,8 тис.грн.,  придбання  твердопаливного котла  та  генератора для «Центра  

дозвілля» - 124,8 тис.грн. ). 

- «Утримання  та  фінансова  підтримка  спортивних  споруд» -  108,0 тис.грн. 

(придбання  тренажерів  для КП «Парковий  культурно-спортивний комплекс»). 

- «Експлуатація та технічне  обслуговування  житлового фонду» - 116,0 тис.грн 

(виготовлення  технічного  звіту, проведення  експертизи   та ПКД на капремонт  

житлових  будинків: по вул. Франка,70 – 4,5 тис.грн., по вул. Пушкіна – 98,5 

тис.грн.,  виготовлення  енергетичних  сертифікатів  на багатоквартирні  житлові  

будинки – 13,0 тис.грн.). 

-«Забезпечення діяльності  водопровідно-каналізаційного  господарства» - 79,7 

тис.грн. (виготовлення  ПКД на  капітальний  ремонт  мережі  водопостачання  по 

вул. Соборна). 

- «Забезпечення  надійної  та  безперебійної  експлуатації  ліфтів» - 544,4 тис.грн. 

(експертні  обстеження  пасажирських  ліфтів  в  багатоповерхових  житлових  

будинках – 51,2 тис.грн.,  капремонт  пасажирських  ліфтів  в  багатоповерхових  

житлових  будинках – 493,2 тис.грн.). 

- «Організація  благоустрою  населених  пунктів» - 1 429,9 тис.грн. (капітальний  

ремонт  прибудинкової території по вул. Одеська,57а). 

- «Утримання та  розвиток  автомобільних  доріг» - 113,8  тис.грн. (експертиза  ПКД 

на  капремонт  доріг  по м.Жмеринка – 107,2 тис.грн., виготовлення експертизи та 

проектно-кошторисної  документації  на  капремонт тротуару по вул.Київська – 6,6 

тис.грн.). 

-«Будівництво  інших  об’єктів  комунальної  власності» - 80,0 тис.грн. 

(співфінансування  на реконструкцію  ділянки  діючого  каналізаційного  колектору  

від  головної  каналізаційної  насосної  станції  по вул. Мельнична  до  очисних  

споруд  каналізаційної  насосної  станції). 

- «Проведення експертної  грошової  оцінки  земельної  ділянки  чи  права  на  неї» 

- 5,2 тис.грн. (проведення  експертної  грошової  оцінки  земельних  ділянок  

комунальної  власності  для  продажу  земельних  ділянок  

несільськогосподарського  призначення).   

- «Внески  до  статутного  капіталу  суб’єктів  господарювання» - 2 200,0 тис.грн. 

(придбання  екскаватора – навантажувача  для КП «Жмеринкаводоканал»). 

-«Інші  заходи  за  рахунок  коштів  резервного  фонду  місцевого  бюджету» - 809,0 

тис.грн. (придбання  генераторів). 

- «Інші  субвенції з  місцевого  бюджету» - 2 257,5 тис.грн. (на реконструкцію 

першого поверху  головного корпусу Комунального  некомерційного  
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підприємства «Жмеринська  центральна  районна  лікарня»  під відділення  

екстренної  (невідкладної)  медичної  допомоги та  реанімації по вул. 

Київська,№288 м. Жмеринка, (коригування) – 5,1 тис.грн., на  завершення  

загально-будівельних  робіт  об’єкта «Реконструкція спортивно-оздоровчого  

комплексу «Авангард» по вул. Козацькій,3 в смт. Браїлів (коригування 2) – 2 252,4 

тис.грн.). 

- «Субвенція з місцевого бюджету державному  бюджету на виконання  програм 

соціально-економічного  розвитку  регіонів» - 366,0 тис.грн. (на реалізацію  заходів 

по Комплексній оборонно-правоохороній  програмі  Жмеринської міської ТГ 

військовій частині А7048 (для  військової частини А7336) – 93,7 тис.грн.,  на 

реалізацію  заходів по програмі «Поліпшення техногенної  та  пожежної  безпеки  

об’єктів  усіх  форм  власності,  розвитку  інфраструктури  оперативно-рятувальної  

служби  Жмеринської міської ТГ»  для  ГУ ДСНС 4 ДПРЗ – 272,3 тис.грн.) 

Благоустрій Одне з основних завдань визначених законодавством України для органів 

місцевого самоврядування – це забезпечення належного соціального комфорту 

мешканцям громади.  

Благоустрій населених пунктів передбачає розроблення та здійснення 

ефективних та комплексних заходів з утримання територій у належному стані, 

збереження об’єктів загального користування, до яких належать  спортивні та 

дитячі майданчики, парки, сквери, площі, пам’ятники, братські могили,  

кладовища.   

Управлінням житлово-комунального господарства, продовж 2022року 

скоординовано та виконано ряд заходів направлених на підтримання існуючих та 

створення нових об`єктів та елементів благоустрою:  

Для формування та підтримки естетичного вигляду площ, клумб, скверів 

Жмеринської територіальної громади та з метою створення комфортних умов 

праці, побуту та відпочинку населення в громаді велися роботи з утримання 

зелених насаджень, а саме комплекс робіт з підготовки клумб під озеленення, 

закупка та висадка квітів, догляд за зеленими насадженнями, косіння зелених зон 

на територіях братських могил, пам’ятників, скверів, узбіччя доріг з інтенсивним 

рухом, догляд за живими огорожами, які несуть захисне, санітарно-гігієнічне 

значення. В рамках робіт з озеленення здійснюється поступове перетворення клумб 

на затишні та комфортні території із сучасним дизайном.  Відтак, за звітний період 

на даний комплекс робіт затрачено – 957,516 тис.грн. 

Не залишилися поза увагою і місця поховань, так  у літній період 

проводились роботи по косінню та видаленню чагарів з територій кладовищ по 

старостинським округам, а саме: с.Жуківці, с.Сідаво, с.Щученці, с. Ярошинка, 

с.Людавка, с.Курилівці, с.Новоселиця, с.Василівка, с.Рів та с.Межирів. Викошено 

близько 40000 м.кв площ, загальною вартістю 21,926 тис.грн. 

Дороги. З метою забезпечення належних та безпечних умов на автошляхах міста, 

комфортного перебування населення в місцях загального користування, у літній 

період, проводилися роботи з очищення вулично-шляхової мережі тротуарів, площ, 

алей, скверів від дорожнього змету, випадкового сміття і т.ін. 

У зимовий період 2022року здійснювалась очистка проїзної частини 

основних доріг міста від снігу, проводилась посипка протиожеледною сумішшю 

доріг з інтенсивним рухом транспорту, маршрутів громадського транспорту, 

аварійно-небезпечних ділянок доріг - ухилів проїзної частини та тротуарів. В 

залежності від погодних умов, роботи по ліквідації снігових заметів та 
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боротьбі зі слизькістю виконуються як протягом робочих годин, так і у святкові та 

вихідні дні, понаднормово. Загалом на утримання вулично-шляхової мережі у 

2022році витрачено 8812,955 тис. грн. (станом на 21.12.2022р.)  

З настанням відповідного температурного режиму, розпочалися роботи по 

усуненню ямковості на центральних автошляхах міста, заасфальтовано близько 

1278,78м.кв. доріг.  

В рамках робіт з поточного ремонту щебеневого покриття сплановано та 

відсипано щебнем/ЩПС наступні об’єкти:  

Браїлівський старостинський округ (вулиці Лесі Українки, Заводська, 

Козацька) 

Біликовецький старостинський округ (вулиці Замостянська та Сербинівська 

в с.Межирів)  

Рівський старостинський округ (вулиця Набережна в с.Рів) 

Куриловецький старостинський округ (вул.Турця в с. Курилівці, та вул. 

Вишнева в с.Новоселиця) 

Леляцький старостинський округ (вул.Жовтнева в с.Мала Жмеринка)  

В м. Жмеринка (вулиці Нечуя Левицького, Миру,  22-Січня, , Миколи 

Борецького, Осипенка, Кашевича, Льва Толстого, Мельнична, Братерства, 

Менделєєва, В.Мельнична, Чумацька, Молодогвардійська, 8 Березня провулки 

Вербний та Ромський). Таким чином вартість робіт по поточному ремонту вулично- 

шляхової мережі склали близько 4120,6 тис. грн.  (асфальтування, грейдерування 

та відсипка щебенем/ЩПС). 

Окрім того, в поточному році на умовах співфінансування, Службою 

місцевих автомобільних доріг було усунено ямковість та приведено у відповідний 

стан дороги загального користування місцевого значення, що сполучають 

м.Жмеринка та населені пункти в межах територіальної громади, в напрямку 

Жмеринка-Жуківці-Щученці, Жмеринка-Браїлів-Володимирівка, Жмеринка-

Подільське, Жмеринка-Тартак. На експлуатаційне утримання доріг загального 

користування місцевого значення, з місцевого бюджету було виділено 6400,000 

тис.грн.  

Технічні засоби організації дорожнього руху - це один з найважливіших 

елементів безпеки та організації автотранспортного руху. Завдяки правильно 

розміщеним дорожнім знакам та нанесеній розмітці значно збільшується 

пропускна здатність дороги, більш ніж на двадцять відсотків знижується рівень 

дорожньо-транспортних пригод. Відтак, є щорічна необхідність і поновленні 

існуючої і нанесенні нової розмітки згідно ДСТУ. Не став виключенням і 2022рік, 

у весняно-літній період підрядною організацією проведені роботи по нанесенню 

дорожньої розмітки на проїзній частині, перехрестях, пішохідних переходах, 

підходах до залізничних переїздів тощо. Таким чином нанесено майже 7 км  ліній, 

освоєно 298,7 тис.грн. 

Впродовж року підрядними організаціями проводилась заміна дорожніх 

знаків, надавались послуги з обслуговування існуючих світлофорних об`єктів та 

встановлення пішохідних світлофорних об`єктів по вул. Свободи-Птахіна, та на 

перехресті вулиць Київська-Визволення-Космонавтів. Загалом на дані види послуг 

з місцевого бюджету було виділено та освоєно близько 212,0 тис.грн. 

Капітальні роботи.     Капітальний ремонт прибудинкової території по вул. Одеська, 57а в 

м. Жмеринка Вінницької області 
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На прибудинковій території по вул. Одеська, 57а з моменту введення в 

експлуатацію жодного разу не проводились ремонтні роботи. Покриття 

прибудинкової території являло собою суміш ґрунту та будівельного сміття. 

Система відводу води з території була відсутня. Тротуар – зруйнований. В рамках 

реалізації проекту відремонтовано 1000 м2 асфальтного покриття включаючи 

тротуар, облаштовано місце для відпочинку мешканців, встановлено нові стійки 

для сушки білизни а також передбачено паркувальні місця для автомобілів. 

Вартість виконання робіт складає 1390,0 тис. грн.  

Благоустрій міського кладовища по вул. Одеській в м. Жмеринка, Вінницької 

області 

При виконанні робіт з благоустрою міського кладовища було проведено 

асфальтування території загальною площею 1700 м2. Було улаштовано нове 

асфальтне покриття та проведено укріплення узбіччя від в’їзду на кладовище на 

вул. Одеська до могил загиблим воїнам АТО/ООС та військових які полягли у боях 

з російською федерацією. Також, було проведено видалення чагарників на 

території кладовища, грейдерування та очищення від сміття. На 2023 рік 

управління ЖКГ планує продовжити роботи з благоустрою кладовища з кінцевою 

метою приведення його до європейських стандартів. В результаті проведених 

торгів через систему прозоро а також постійного моніторингу процесу виконання 

робіт, економія бюджетних коштів склала 120 тис. грн.  

Реконструкція діючого каналізаційного напірного колектору від головної 

каналізаційної насосної станції (ГКНС) по вул. Мельнична до очисних споруд 

каналізації (ОСК) у м. Жмеринка Вінницької області 

Протягом 2022 року окремі управління та відділи Жмеринської міської ради 

приймали участь у відборах проектів з відновлення України з метою залучення 

коштів до бюджету Жмеринської міської територіальної громади на реалізацію 

важливих для громади інфраструктурних проектів. В результаті, місцевий бюджет 

в 2022 році отримав частину грантових коштів на реалізацію проекту з 

реконструкції головного каналізаційного напірного колектору м. Жмеринка який 

перекачує каналізаційні стоки до очисних споруд в с. Сідаво. Для того щоб 

отримати загальну суму грантових коштів в розмірі 20 млн.грн., управління  ЖКГ 

в терміновому порядку здійснило коригування та перерахунок проектно-

кошторисної документації з метою приведення її до актуального стану в частині 

цінових та технологічних критеріїв. Після отримання грантових коштів в 2023 році 

буде розпочато роботи з реконструкції діючого каналізаційного напірного 

колектору від головної каналізаційної насосної станції (ГКНС) по вул. Мельнична 

до очисних споруд каналізації (ОСК) у м. Жмеринка Вінницької області. В 

результаті проведеної роботи, економія коштів місцевого бюджету складе близько 

20 млн.грн. 

Поточний (аварійний) ремонт мережі водопостачання по вулицям вул. Центральна, 

вул. Зруби, вул. Садова, Затишна, Пушкіна, Миру, Шевченка, (по вул. Б. 

Хмельницького, вул. Малиновського улаштування колодязів) в с. Лисогірка, 

Жмеринського району Вінницької області 

Протягом 2022 року до виконавчого комітету Жмеринської міської ради 

надходили численні скарги мешканців с. Лисогірка на погану якість води яка 

подається в мережу водопостачання (вода має жовтий колір забарвлення, містить 
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тверді домішки), а також часті аварійні ситуації на мережі водопостачання. 

Управлінням ЖКГ було проведено процедуру відбору виконавців робіт з 

аварійного ремонту мережі водопостачання в с. Лисогірка. Станом на кінець 2022 

року роботи завершені. В рамках виконання робіт було прокладено 3650 м.п. 

нового водопроводу та змонтовано 69 водопровідних колодязів.  

Поточний (аварійний) ремонт свердловини в с. Почапинці, Жмеринського 

району, Вінницької області 

В с. Почапинці Жмеринського проживає 150 абонентів питного 

водопостачання. Протягом 2022 року мешканці стикнулись з проблемою нехватки 

води у системі. Як наслідок, жителі не могли в повній мірі задовольняти свої 

побутові потреби (приготування їжі, санітарно-гігієнічні потреби). Причиною 

нестачі води в системі виявилось незадовільна робота свердловини яка постачає 

воду у систему (вичерпались запаси води, незадовільна робота насосів). В рамках 

проведення аварійно-відновлювальних робіт було проведено розширення та 

поглиблення свердловини, повну заміну насосного обладнання та встановлення 

додаткового обладнання для підтримання стабільного тиску у системі. Вартість 

робіт скала 528 тис. грн. 

Капітальний ремонт покрівлі адміністративної будівлі по вул. Центральна, 9 в м. 

Жмеринка Вінницької області (усунення аварійної ситуації) 

В адміністративному приміщені по вул. Центральна, 9 виникла аварійна 

ситуація яка пов’язана з незадовільним станом покрівлі, а саме: покрівля протікає 

що призводить до появи грибка та руйнації стін; в зимню пору року, через 

відсутність системи водовідведення з покрівлі бурульки падали прямо на тротуар, 

що несло загрозу життю та здоров’ю мешканців міста). Управління ЖКГ протягом 

серпня – вересня 2022 року замовило виготовлення проектно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт покрівлі з включенням до проекту сучасних 

технологічних рішень та провело її експертизу відповідно до вимог діючого 

законодавства України. В рамках реалізації даного проекту було замінену несучі 

конструкції покрівлі, улаштовано пароізоляцію, антикригову систему, проведено 

вогнезахисне оброблення дерев’яних конструкцій покрівлі, улаштовано покрівлю 

з металочерепиці, встановлено систему блискавкозахисту та систему 

водовідведення з покрівлі. Загальна площа виконання робіт склала 320 м2. Вартість 

робіт – 1 млн. 418 тис. грн. 

Капітальний ремонт системи опалення дошкільного навчального закладу №2 

в м. Жмеринка Вінницької області 

Протягом 2021 року управління ЖКГ замовило виконання робіт з капітального 

ремонту системи опалення дошкільного навчального закладу №2 по вул. Павлова. 

Роботи були виконані в повному обсязі та встановлені терміни. Проте, з початком 

збройної агресії російської федерації, усі навчальні заклади України 

використовують підвальні приміщення в якості бомбосховища. Як наслідок, такі 

підвальні приміщення повинні належним чином опалюватись. Оскільки проектом 

на капітальний ремонт не передбачалось улаштування опалення по всім підвальним 

приміщенням дитячого садочка, виникла необхідність у проведенні додаткових 

будівельних робіт та встановлення додаткових точок обігріву у підвальних 

приміщеннях для забезпечення комфортного перебування дітей у підвалах під час 

повітряної тривоги та під час тихої години. Управління ЖКГ провело коригування 
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проектно-кошторисної документації, замовило комплексну експертизу даного 

проекту та уклало договір з виконавцем робіт. Станом на 20.12.2022 року роботу 

виконані на 85%. Вартість усіх робіт складає 170 тис. грн. 

Капітальний ремонт санвузлів закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ст. №2  

комунальної власності Жмеринської міської територіальної громади по вул. 

Центральна, 2 в м. Жмеринка Вінницької області 
При виконанні робіт з капітального ремонту санвузлів в закладі загальної 

середньої освіти №2 виникла потреба у проведені додаткових будівельних робіт які 

не були передбачені діючою проектно-кошторисною документацією. Протягом 

2022 року управління ЖКГ замовило коригування та експертизу проектно-

кошторисної документації та провело закупівлю додаткових робіт в рамках яких 

було улаштовано додатковий каналізаційний колодязь, проведено вирівнювання та 

штукатурення стін, встановлення додаткових світильників, встановлено шафи для 

миючих засобів та інвентарю та ін. Загальна сума додаткових робіт склала 90 тис. 

грн. 

Капітальний ремонт їдальні Браїлівської ЗОШ І-ІІІ ст. по вул. Чайковського, 33 в 

смт. Браїлів, Жмеринський район Вінницька область 

В рамках виконання даних робіт протягом 2021 року було прийнято рішення 

скоригувати діючу ПКД з метою включення до неї додаткових робіт для 

покращення технічних та естетичних характеристик об’єкта, а саме: встановити 

додаткові дверні блоки, облицювати стіни приміщення керамічною плиткою, 

улаштувати септик, встановити водопідігрівачі, мийки, встановити додаткову 

витяжну систему, додатково прокласти 34 м.п. водопроводу. Протягом 2022 року 

управління ЖКГ замовило коригування та експертизу проектно-кошторисної 

документації та провело закупівлю додаткових робіт в рамках яких було виконано 

вищеперераховані роботи. Станом на 20.12.2022 року роботи завершені в повному 

обсязі. 

Також, протягом 2022 року було замовлено та виготовлено проектно-

кошторисні документації на капітальні ремонти доріг, тротуарів і прибудинкових 

територій, покрівель дитячих садочків, приміщень лікарень, аварійних житлових 

будинків. 

Загалом, усі заходи на  вищевказаних об’єктах відбувались в рамках наступних 

міських програм: «Питна вода», «Програма благоустрою міста», «Будівництво 

(реконструкція, капітальний та поточний ремонт) об’єктів комунальної власності 

Жмеринської міської територіальної громади», «Програма капітального ремонту 

багатоквартирних житлових будинків Жмеринської міської територіальної 

громади» які були розроблені спеціалістами управління житлово-комунального 

господарства. Враховуючи військову агресію та зміни до законодавства України, 

дані програми довелось не раз коригувати вносячи в них відповідні зміни. 

Пасажирські перевезення. На території Жмеринської міської територіальної громади 

здійснюють автобусні перевезення пасажирів чотири автоперевізника: ПП 

«Діліжанс», ТОВ «Жмеринське АТП-10512», ФОП Дарморос В.Е., ФОП Похолок 

А.І. по 7 міських маршрутах: №1-А »Районна лікарня-5-й кілометр» через центр 

міста, №1-Б »Районна лікарня-5-й кілометр» через Велику Жмеринку, №2-А 

«Районна лікарня - вул. Гастелло», №3 «Петрівка-Центральний ринок»,  №6  

«вул.Соборна – Відділкова лікарня», №7 «вул.Соборна-5-й кілометр», №9-А 

«Молитовний будинок-Ветеринарна лікарня» та 8 приміських маршрутах : 
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«Жмеринка - Сідава», «Жмеринка-Дубова», «Жмеринка-Біликівці», «Жмеринка - 

Щученці - Жуківці», «Жмеринка-Мала Жмеринка»,  «Жмеринка - Тартак», 

«Жмеринка - Браїлів» через Курилівці, «Жмеринка-Лисогірка».  

Протягом 2022 року відповідно до Постанови №512 від 29.04.2022 року було 

продовжено строк дії 6 договорів, дії яких закінчувались у період дії воєнного стану 

в Україні. З них, три договори на перевезення пасажирів на міських автобусних 

маршрутах, а саме : 1-А «Районна лікарня-5-й кілометр» (через центр міста), №1-Б 

«Районна лікарня-5-й кілометр» (через Велику Жмеринку), №3 «Петрівка-

Центральна ринок» та три договори на перевезення пасажирів на приміських  

автобусних маршрутах, а саме: «Жмеринка-Біликівці», «Жмеринка-Дубова», 

«Жмеринка-Сідава». Усі зазначені вище договори продовжено на період дії 

воєнного стану в Україні і протягом одного року з дня його припинення чи 

скасування. 

 Рішенням виконавчого комітету Жмеринської міської ради, тимчасово, на 

період дії воєнного стану в Україні,  на автобусних маршрутах загального 

користування №1-А, №1-Б, №2-А, №3 було встановлено перевезення пасажирів 

пільгової категорії, пільги для яких встановленні чинним законодавством України 

з розрахунку 4 пільгових місця на рейс в кожному транспортному засобі. 

 Управлінням економіки та розвиту інфраструктури виконавчого комітету 

Жмеринської міської ради у 2022 році проводило перевірки виконання договірних 

умов  на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування 

в м.Жмеринка. 

 Протягом року до управління надійшло 13 звернень громадян на неякісне 

надання послуг з перевезень, які були вчасно розглянуті та вжитті усі міри щодо 

усунення виникнення скарг в подальшому. 

Земельні відносини. Загальна площа території Жмеринської міської територіальної громади 

становить  орієнтовно 530,46 км², в т.ч.: 

місто Жмеринка – 18,26 км²,  

Браїлівський старостинський округ – 72,9  км², 

Біликовецький старостинський округ -  43,1 км², 

Коростівецький старостинський округ -  35,8 км², 

Людавський  старостинський округ -  33,8 км², 

Жуковецький старостинський округ – 69,2  км², 

Рівський старостинський округ – 27,8  км², 

Дубівський старостинський округ – 23,5  км², 

Лисогірський старостинський округ -  23,1 км², 

Куриловецький  старостинський округ – 44,3  км², 

Почапинецький старостинський округ -  51,8 км², 

Леляцький старостинський округ – 50,6  км², 

Кармалюківський  старостинський округ – 36,3  км². 

        Землі Жмеринської міської територіальної громади складають орієнтовну 

площу під земельними ділянками: 

-сільськогосподарського призначення – 354,67 км², 

-для будівництва – 27,16 км², 

-під закладами, установами, комунальними та громадськими організаціями – 

5,57км² 

-промисловості та інші підприємства та організації транспорту, зв'язку – 17,65 км², 
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-частини, підприємства, організації, установи, навчальні заклади оборони – 0,02 

км², 

-природно – охоронного призначення – 9,98 км², 

-історико – культурного призначення – 3,48км², 

-лісогосподарського фонду – 104,1 км², 

-водного фонду -  7,86 км². 

     Управлінням земельних ресурсів за 2022 рік зареєстровано 15 звернень на 

отримання земельних ділянок із земель комунальної власності Жмеринської 

міської територіальної громади, із числа осіб на яких поширюється чинність Закону 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», а саме: 

від учасників бойовиїх дій (місто) – 10 чол.; 

від учасників бойових дій (район)- 5 чол.    

       Відповідно до підпункту 5 пункту 27 Розділу Χ «Перехідні положення» 

Земельного кодексу України, під час дії воєнного стану безоплатна передача земель 

державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на 

розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі – 

забороняється, тому у 2022 році учасникам бойових дій та членам сімей загиблих 

воїнів земельні ділянки не виділялися.  

       Згідно до даних програмного модулю  «Vkursi Zemli», що містить відомості 

про стан використання земель в сільськогосподарських цілях, було виявлено за 

2022 рік  факт використання без правовстановлюючих документів 

юридичними та фізичними особами по 16 земельних ділянках. Відповідно до 

проведених засідань комісій по визначенню та відшкодуванню збитків, особами до 

бюджету Жмеринської міської територіальної громади було сплачено суму в 

розмірі  202,9 тис.грн. за самовільне використання землі. 

       Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних 

відносин» від 28.04.2021 року № 1423 - IΧ, розділ Χ «Перехідні положення» 

Земельного кодексу України доповнено пунктом 24, відповідно до якого землями 

комунальної власності територіальних громад вважаються всі землі державної 

власності, розташовані за межами населених пунктів у межах таких територіальних 

громад. Тому управлінням земельних ресурсів, проводилася відповідна  робота 

щодо приведення договірних умов у відповідність до норм чинного законодавства. 

У 2022 році  підписано 8 додаткових угод з юридичними та фізичними особами до 

договорів оренди водного об'єкта. 

      Також  у 2022 році, управлінням земельних ресурсів проведено одні земельні 

торги у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки в комплексі з 

розташованим на ній водним об'єктом, ставком площею 20,2038 га, який 

розташований за межами с. Лопатинці на території Жмеринської міської 

територіальної громади. Згідно до результатів земельних торгів заключено договір 

оренди землі в комплексі з розташованим на ній водним об'єктом, за який буде 

надходити кошти до бюджету Жмеринської міської територіальної громади за 

земельну ділянку в сумі  80 тис. грн. на рік та за водний об'єкт в сумі 8,6 тис. грн. в 

рік. 

Містобудування та архітектура. За 2022 рік управлінням містобудування та архітектури 

виконавчого комітету Жмеринської міської ради розглянуто 291 звернення від 
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фізичних та юридичних осіб. З них 152 звернення через управління «Центр надання 

адміністративних послуг» на які були надані відповідні послуги. 

На засіданні виконавчого комітету винесено і розглянуто 11питань щодо 

присвоєння, зміни (упорядкування) адрес об’єктам нерухомого майна на території 

Жмеринської міської територіальної громади. 

Розглянуто документів та прийнято 10 рішень про видачу будівельних 

паспортів забудови земельної ділянки та зареєстровано відповідні паспорти на 

Порталі єдиної державної електронної системи у сфері будівництва . 

Розглянуто документів та прийнято 8 рішень про видачу містобудівних умов 

та обмежень на проектування об’єктів будівництва, окрім того надано 9 відмов у 

видачі містобудівних умов та обмежень, з них 7 листів, про те, що містобудівні 

умови та обмеження на заявлені об’єкти будівництва не надаються. Внесено 

відповідні відомості до Порталу єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва 

Внесено до ГІС карт містобудівного кадастру відомостей по 24 об’єктам 

містобудування та надано 13 кадастрових довідок замовникам будівництва. 

Виготовлено та видано 66 викопіювань з топографічних карт та містобудівної 

документації населених пунктів Жмеринської міської територіальної громади. 

Відповідно до заходів «Програми містобудівної діяльності Жмеринської 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки» затвердженої рішенням 11 сесії 

Жмеринської міської ради 8 скликання від 01.07.2021р. №287 передбачено та 

підготовлено повний пакет документів для закупівлі послуг з аерофотознімання та 

виготовлення топографічної карти в М 1:10000 на територію громади та в М 1:2000 

на адміністративний центр громади. У зв’язку з введенням в державі військового 

стану, та забороною зльотів літальних апаратів на території держави, закупівля 

зазначених послуг була відтермінована. 

Відсутність вищезазначеного аерофотознімання унеможливлює проведення 

робіт з розробки будь якої містобудівної документації у громаді. Але, не дивлячись 

на обставини, що склались, управління містобудування та архітектури вишукує 

можливі варіанти вирішення питання розробки топогеодезичних робіт на основі 

попередніх аерофотознімань, шляхом внесення містобудівної ситуації за 

польовими обмірами. Саме такий варіант в умовах сьогодення є найбільш 

прийнятний для продовження робіт з створення оновленої топографічної карти. 

Розробка історико-архітектурного плану смт. Браїлів також потрапила в 

залежність від розробки топогеодезичних знімань. 

Затвердження вже розроблених та переданих до Жмеринської міської ради 

генеральних планів по 8 населених пунктах відтерміновано у зв’язку з тим, що 

розробник стратегічно-екологічної оцінки перебуває на службі у війську України 

та не може завершити процес погодження зазначеної документації. Окрім того, за 

результатами висновків профільних установ провести коригування розробленої 

містобудівної документації неможливо, у зв’язку з тим, що фірми-розробники не 

мають достатніх потужностей для виконання цих видів робіт (проектні групи 

скорочені).  

Відносно розробки детальних планів території на території Жмеринської 

міської територіальної громади у серпні 2022р. затверджено детальний план 

території по вул. Барляєва у м. Жмеринка, та дозволено розробку детального плану 

території по вул. Чайковського, 105А смт. Браїлів. Наразі тривають процедури 

погодження детального плану території Жмеринської міської 
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територіальної громади за межами населеного пункту с. Людавка для розміщення 

стаціонарного наземного модуля АГЗП на земельній ділянці орієнтовною площею 

0,2га. 

У зв’язку зі змінами у законодавстві України відпала необхідність у розробці 

комплексної схеми розміщення тимчасових споруд та розроблення схеми 

планування території Жмеринської міської територіальної громади. 

Оновлення програмного забезпечення ведення служби містобудівного 

кадастру проводиться регулярно на договірних засадах з розробником програмного 

продукту. Внесення поточної інформації здійснюється працівниками служби 

містобудівного кадастру, підвантаження картографічних матеріалів містобудівної 

документації та топогеодезичних карт здійснюється за мірою потреби. Створення 

геопорталу містобудівного кадастру відтерміновано у зв’язку з обмеженням 

доступу до профільних реєстрів (держземкадастру, дозвільних реєстрів тощо). 

Наразі впроваджується пілотний проект ведення єдиного державного реєстру 

адрес на базі Вінницької та Закарпатської областей. Управління містобудування та 

архітектури виконавчого комітету Жмеринської міської ради включено до 

навчальної групи та працівникам надано доступ до тестового середовища ведення 

адресного реєстру на Порталі єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва. Триває навчальний процес з наповнення системи наявною 

містобудівною документацією та картографічними матеріалами і верифікацією 

вулиць у населених пунктах громади. 

Окрім зазначених напрямків роботи у 2022 році та у зв’язку з воєнним 

нападом російської федерації, управління містобудування та архітектури 

активізувало роботу з перейменування об’єктів топоніміки на території населених 

пунктів Жмеринської міської територіальної громади. Вже визначено та узгоджено 

робочою групою повний перелік вулиць які підпадають під перейменування та 

узгоджено пропозиції нових назв. Найближчим часом розпочнуться громадські 

обговорення з даного питання. 

Управлінням постійно здійснюється консультація громадян. Найбільшим 

обсягом питань є уточнення адрес об’єктів нерухомого майна, питання приведення 

до чинного законодавства самовільного будівництва, питання відповідності 

намірів забудови території чинній містобудівній документації на місцевому рівні. 

Соціальний захист громадян. Для забезпечення соціального захисту громадян Жмеринської 

міської територіальної громади впродовж 2022 року управлінням праці та 

соціального захисту населення Жмеринської міської ради було перераховано 

коштів, а саме:  

-35075,618 тис.грн. перераховано  одержувачам субсидій та пільг на оплату 

житла та комунальних послуг; 

- 110409,777 тис.грн. перераховано одержувачам державних соціальних 

допомог.  

За рахунок коштів Жмеринської міської територіальної громади проведено 

виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на 

непрофесійній основі на суму 2437,9 тис.грн. 

         Протягом 2022 року для призначення різних видів допомог компенсаційних 

виплат, субсидій, пільг прийнято 12873 заяви, в тому числі 3739 заяв  внутрішньо 

переміщених осіб.  

Від початку 2022 року на усному прийомі прийнято 10289 відвідувачів, яким 

надані відповідні роз'яснення згідно норм чинного законодавства 
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Призначено 13724 допомог(в тому числі 3739 внутрішньо переміщеним 

особам),субсидій та пільг. Автоматично перепризначено 3807 справ  по субсидії. 

Здійснено 24649 перерахунків по  державним допомогам і субсидіях. Проведено 

превентивну верифікацію по 9985 особовим справам одержувачів державних 

виплат. Опрацьовано 2528 рекомендацій по верифікації, які надходять з 

Міністерства фінансів України  по справам одержувачів допомог та субсидій. 

Протягом звітного періоду через управління праці  забезпечено 

безкоштовними путівками для оздоровлення 44 особи, з них: 8 осіб з інвалідністю 

від загального захворювання  на загальну суму 70,632 тис.грн., 3 учасників бойових 

дій АТО на загальну суму 47,817 тис.грн.   

Для 15 осіб, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС були закуплені путівки 

на суму 131,577 тис.грн.;  

         - 8 особам виплачена компенсація за невикористане санаторно-курортне 

лікування на загальну суму 4,909 тис.грн., в тому числі 5 особам з числа 

постраждалих внаслідок ЧАЕС; 

        - 71 особі з  інвалідністю виплачена компенсація на бензин  та транспортні 

витрати на загальну суму 131,577тис. грн. 

         - 88 ветеранам та багатодітним сім'ям виплачена компенсація на придбання 

твердого палива та скрапленого газу на загальну суму 187,969тис. грн. ; 

-12 сім’ям учасників АТО у яких навчаються діти,  проведено виплату за 

навчання на загальну суму 201,597 тис.грн.( в рамках обласної програми); 

   Відповідно до Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту»  і «Про жертви нацистських переслідувань»  300 особам 

проведена виплата разової грошової допомоги  до 5 Травня на загальну суму 

441,840 тис.грн. 

             Протягом  2022 року 144 громадянам, постраждалим внаслідок аварії на 

ЧАЕС, через управління перераховані кошти для виплати  компенсації на продукти 

харчування та оздоровлення на загальну суму 623,150 тис. грн.  

  Для  забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами 

реабілітації, а також протезно-ортопедичними засобами реабілітації спеціалістами 

управління прийнято 218 заяв з відповідними документами та передано на 

опрацювання до Вінницького відділення фонду соціального захисту осіб з 

інвалідністю. 

 За рахунок коштів державного бюджету 29 особам з інвалідністю та 

малозабезпеченим особам виплачено одноразову  матеріальну допомогу у 

загальній сумі 29,774 тис.грн.  

Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 20.02.2019р. №206 

«Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які  брали участь в Революції 

Гідності, а також членів їх сімей»  проведена виплата грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, зокрема матері 

загиблого у Революції Гідності, у сумі 623528,00 грн. 

           Протягом 2022 року проведено 690 обстежень матеріально-побутових умов 

господарства/фактичного місця проживання осіб та складено відповідні акти, в 

тому числі 330 по субсидіям, 312 соціальні послуги, 38 актів по догляду за особами 

з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу. Опрацьовано 154 особові 

справи одержувачів державних допомог та субсидій щодо рекомендацій 

Міністерства фінансів України за результатами верифікації державних допомог та 
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субсидій, а також в зв’язку із подачею недостовірних даних одержувачами 

державних виплат.  

Підготовлено та вручено одержувачам державних допомог та субсидій 

148 повідомлень про повернення надміру виплачених коштів на загальну суму 

1119,927 тис.грн. Опрацьовано 483 інформаційних довідок по реєстрам, щодо 

наявності майна, транспортних засобів, реєстрації місця проживання, соціального 

статусу заявників та членів їх сімей.  

Протягом 2022 року здійснено перевірку по 507 пенсійним справам, на 

предмет додержання вимог законодавства при призначенні, при проведені 

перерахунків, а також при  виплаті пенсій Жмеринським об’єднаним управлінням 

Пенсійного фонду. 

 Протягом 2022 року спеціалістами управління проведена реєстрація 

внутрішньо переміщених осіб в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо 

переміщених осіб та відповідно видано 5573 довідок. 

З метою визначення гуманітарних, матеріальних, психологічних потреб 

проведено анкетування 720 внутрішньо переміщених осіб.  

Управлінням проводиться повідомна реєстрація колективних договорів 

установ, організацій, підприємств усіх форм власності. Протягом 2022 року 

перевірено і зареєстровано 41 колективних договорів та змін і доповнень до них. 

Опрацьовано 278 заяв громадян  та підготовлені відповідні рішення щодо надання 

соціальних послуг. Також протягом року було підготовлено 8 клопотань щодо 

влаштування в будинок-інтернат, в обласний соціальний гуртожиток, до КЗ 

«Козятинський обласний соціальний центр матері і дитини». 

Робочою групою для проведення комплексного визначення ступеню 

індивідуальних потреб осіб, які потребують надання соціальних послуг здійснено 

106 виїздів. 

Також у 2022 році  було проведено: 

- 23 виїзних рейдів – перевірок умов проживання багатодітних родин, сімей 

з дітьми з числа внутрішньо переміщених осіб та Захисників і Захисниць України; 

  -125 багатодітним сім’ям надано благодійну матеріальну допомогу у вигляді 

продуктів харчування та предметів побутового вжитку; 

        - 230 сім’ям з дітьми організовано отримання грошової допомоги від 

Міжнародного Фонду ООН; 

       -  Статус багатодітної родини отримали 100 сімей, в тому числі – 15 родинам з 

числа ВПО. Видано 100 посвідчень батьків багатодітної родини і 300 посвідчень 

дитини багатодітної сім’ї; 

       - надана консультація 10 багатодітним жінкам по питаннях збору пакету 

документів для присвоєння почесного звання України «Мати-героїня». Щодо 3-х 

багатодітних жінок порушено клопотання перед Міністерством соціальної 

політики щодо присвоєння почесного звання.  

Проведено 8 інформаційно-роз’яснювальних заходів щодо протидії 

домашнього насильства в громаді, роздано 250 примірників друкованої продукції, 

розміщено 10 інформаційних заміток на сторінках ЗМІ та в соціальних мережах. 

Протягом 2022 року  проведено 3 профілактичних масових заходи щодо безпечного 

виїзду за кордон на відпочинок, навчання чи працевлаштування з нагоди 

відзначення Міжнародного дня боротьби з рабством, Європейського дня протидії 

торгівлі людьми та Всесвітньої акції «16 днів проти насильства»; роздано 150 

примірників друкованої продукції, розміщено 5 інформаційних заміток на 
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сторінках ЗМІ та в соціальних мережах. Між управлінням праці та соціального 

захисту населення Жмеринської міської ради та Вінницькою обласною 

правозахисною організацією «Джерело надії» підписано Меморандум про 

співпрацю на подальші 2 роки. 

Впродовж 2022 року в управлінні проводилась правова робота, зокрема:  

подано 2 позови до суду, 5 апеляцій, 8 відзивів. 

Надано 20 відповідей на постанови про відкриття виконавчого впровадження, 

про стягнення виконавчого збору. Також надано 22 відповіді на повідомлення щодо 

виконання постанов та 18 відповідей на вимоги щодо вжиття заходів щодо 

виконання виконавчих документів. 

Впродовж 2022 року підготовлено та проведено 10 засідань опікунської ради 

з питань забезпечення прав недієздатних та обмежено дієздатних осіб, які 

потребують опіки та  піклування, розглянуто 12 звернень.   

Для призначення опікунів для недієздатних осіб, до суду підготовлено  

«Подання»  у кількості 7 шт., підготовлено 12 листів за результатами проведених 

засідань. 

З метою виконання програм, головним розпорядником, яких є, управління 

праці та соціального захисту населення Жмеринської міської ради, протягом 2022 

року опрацьовано та підписано 11 договорів з надавачами послуг. 

        Для реалізації права окремих категорій громадян на пільги з проїзду, 

визначених законодавчими актами, рішенням 11 сесії міської ради 8 скликання від 

01.07.2021 року № 291 затверджено програму «Компенсації пільгових перевезень 

автомобільним транспортом на маршрутах загального користування на період 

2022-2024роки, фінансування якої здійснюється з  бюджету Жмеринської міської 

територіальної громади. Так протягом 2022 року відшкодовано перевізникам 

3322,382 тис.грн. 

          Рішенням 11 сесії міської ради 8 скликання  від 01.07.2021 року № 290 

затверджено Програму компенсації пільгових перевезень окремих категорій 

громадян в залізничному транспорті приміського сполучення на 2022-2024рр. 

Протягом 12-ти місяців 2022 року відшкодовано залізниці 302,573 тис.грн.  

          Для підтримки соціально незахищених громадян, інвалідів, людей похилого 

віку, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми-інвалідами та інших громадян міста в 

яких склалось скрутне матеріальне становище в зв’язку з хворобою та іншими 

обставинами, діє цільова програма «Підтримка» на 2022-2024рр, затверджена 

рішенням 11 сесії 8 скликання від 01.07.2021 року № 294.  

Протягом 12-ти місяців 2022 року управлінням, в межах програми 

профінансовано заходів на загальну суму 3447,444тис.грн., а саме: 

   - надання 100%  знижки по оплаті комунальних послуг 2-м сім’ям, що 

складаються лише з інвалідів І та ІІ групи і неповнолітніх дітей та членам сімей 

загиблих осіб, яким посмертно присвоєно звання «Герой України» в сумі 45,781 

тис.грн. 

   - надання фінансової  підтримки 5-ти громадським ветеранським організаціям, а 

також УТОС,УТОГ-  в сумі 259,997 тис.грн.   

   - виплачена компенсація за пільговий проїзд 14 членам сімей загиблих учасників 

АТО на суму 31,2 тис.грн. 

- вдовам ЧАЕС виплачена грошова допомога у сумі 40,969тис.грн.; 

- оплата послуг зв’язку пільговій категорії громадян на суму 47,532тис.грн.; 
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- оплата проїзду особам постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС у сумі 

1,741тис.грн.; 

- виплата щомісячної компенсації на бензин особі яка має особливі трудові заслуги 

у сумі - 25,824тис.грн.; 

- виплата компенсації на бензин та транспортні витрати особам з інвалідністю у 

сумі 9,791 тис.грн. 

   - територіальним центром надано допомогу на суму 324,495 тис.грн. (продуктові 

набори). 

     В рамках програми «Підтримка» на 2022-2024 роки», жителям Жмеринської 

міської територіально громади було надано адресну матеріальну допомогу із: 

- фонду міського голови 394особам на загальну суму 908,141 тис.грн.; 

- фонду депутатів 414 особам на загальну суму 1632,0 тис.грн. 

Також в рамках програми протягом 2022 року проведено виплату компенсації 

в замін отримання земельних ділянок 12 учаснику АТО на загальну суму 120,0 

тис.грн. 

Охорона здоров’я.  З метою підвищення якості медичного обслуговування населення 

Жмеринської міської ТГ та забезпечення доступу мешканців до якісних медичних 

послуг діє цільова програма «Підвищення якості медичного обслуговування 

населення Жмеринської міської територіальної громади на 2022-2024роки», 

затверджена рішенням 11сесії Жмеринської міської ради 8 скликання від 

01.07.2021р. № 293.  

В рамках програми проведено заходи щодо покращення матеріально-

технічної бази закладів охорони здоров’я, поліпшення умов праці медичних 

працівників, створення комфортних умов для перебування пацієнтів і громадян у 

лікувальних закладах, а саме: 

для проведення гематологічних аналізів жителям Жмеринської 

територіальної громади, придбано автоматичний гематологічний аналізатор – 

511,923тис. грн.; 

для забезпечення безперебійної роботи котельні на випадки аварійних 

відключень електричної енергії по АЗПМС смт. Браїлів, придбано генератор 

бензиновий – 62,0тис. грн., циркулярний безсальниковий насос подачі системи 

опалення – 50,794тис. грн.; 

для підготовки об’єктів до опалювального сезону проведено оплату послуг 

з поточного ремонту та технічного обслуговування, внутрішніх та зовнішніх мереж 

теплопостачання – 50,0тис. грн.;  

для приведення в належний стан підвального приміщення амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини КНП «Жмеринський МЦ ПМСД», 

розташоване за адресою: м. Жмеринка, вул. Добролюбова,2., яке використовується 

як найпростіше укриття виділено – 165,0тис. грн. 

       -відшкодування за безкоштовне забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими 

засобами» за рахунок коштів бюджету Жмеринської міської  територіальної 

громади, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 03.12.2009 року № 

1301 на суму – 662,326тис. грн.; (відшкодовано – 746 рецептів лікарів) 

       - відшкодування за безкоштовне та пільгове забезпечення лікарськими 

засобами за рецептами лікарів, відпуск яких передбачено постановою Кабінету 

Міністрів  України від 17.08.1998р. № 1303 на суму - 1 521,404тис. грн.; 

(відшкодовано – 2907 рецептів лікарів) 
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        - забезпечення пільгових категорій громадян Жмеринської міської ТГ 

безкоштовним зубопротезуванням на суму- 81,0тис. грн.; (послугу отримали 68 

осіб) 

         -за наркотичні засоби та психотропні речовини на суму – 136,475тис. грн. 

(відшкодовано – 61 рецепт лікарів) 

       -забезпечення тубдіагностики дітям з груп ризику та вакциновано медичних 

працівників з груп ризику від сезонного грипу 249 особам на 16,824тис. грн.; 

       -забезпечення мешканців Жмеринської міської територіальної громади, 

швидкими тестами для визначення антигена вірусу COVID-19 (1000 шт.) на суму – 

59,500тис. грн. 

      -забезпечення навчання лікарів-інтернів за фахом «загальна практика - сімейна 

медицина» у Вінницькому національному медичному університеті ім. Пирогова за 

контрактною формою навчання на договірних засадах – 15,0тис. грн. (1 інтерн) 

       - видатки на заробітну плату допоміжних (технічних) працівників КНП 

«Жмеринський МЦПМСД» Жмеринської міської ради на суму – 244,801тис. грн. 

На відшкодування коштів  за  лікарські засоби та продукти для спеціального 

дієтичного споживання, відповідно постанови КМУ "Про затвердження Порядку 

забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, 

лікарськими засобами та продуктами для спеціального дієтичного споживання" від 

31.03.2015 № 160 – 162,432тис. грн. (2 особи) 

- на оплату комунальних послуг закладів охорони здоров’я на загальну суму - 

11 792,184 тис. грн. 

Також в рамках цільової програми: «Будівництво (реконструкція, капітальний 

та поточний ремонт) об’єктів комунальної власності Жмеринської міської 

територіальної громади» на 2022-2024 роки на проведення робіт по об’єкту 

«Капітальний ремонт приміщень підвалу (укриття) головного корпусу КНП 

«Жмеринська ЦРЛ» по вул. Київська, 288 , м. Жмеринка,Вінницької області  у 2022 

році профінансовано кошти у сумі 3 150,0тис. грн. 

В рамках цільова програма економічного і соціального розвитку Жмеринської 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки, з метою забезпечення 

безперебійної роботи кисневої станції та часткового забезпечення роботи 

концентраторів кисню для надання стаціонарної медичної допомоги хворим на 

COVID -19 у 2022 році придбано дизельний генератор на суму – 747,179тис. грн. 

Управлінням праці та соціального захисту населення Жмеринської міської 

ради проводиться фінансування заходів програми «Розвиток плавання» на 2022-

2024роки, яка затверджена рішенням 11сесії 8 скликання від 01.07.2021 року № 

305. Так у 2022 році було профінансовано заходи програми на суму 84,960 тис.грн. 

В 2022 році, в рамках цільової соціальної програми Жмеринської міської 

територіальної громади «Підтримка сім’ї, запобігання та протидія домашньому 

насильству, забезпечення гендерної рівності, протидія торгівлі людьми до 2025 

року», затверджену рішенням 2 сесії 8 скликання від 09.12.2020 року № 48, надано 

фінансову підтримку сім’ям, в яких народилось двійко немовлят у сумі 2,0 тис.грн. 

Також  в рамках заходів Програми відшкодування витрат з поховання та 

інших витрат пов’язаних з похованням військовослужбовців та осіб, які 

загинули(померли) захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації на території 
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України на 2022-2024 роки, у 2022 році проведено фінансування на загальну суму 

583,445тис. грн.  

        З метою поліпшення інформування  населення щодо гарантованих державою 

прав на соціальні виплати та інших питань, що входять до компетенції управління, 

спеціалістами управління протягом 2022 року  надано 39 статей, які було 

розміщено на сайті Жмеринської міської ради, в Жмеринській газеті та в  

соціальних мережах. 

Захист дітей. У Жмеринській міській територіальній громаді зареєстровано 9947 дітей 

віком від 0 до 18 років. На обліку  служби у справах дітей станом на звітну дату 

перебуває 97 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому 

числі, 67 дітей, які знаходяться під опікою та піклування. Протягом звітного періоду 

проводилася робота із соціального захисту дітей, що залишилися без батьківського 

піклування.  Постійно відбувається поновлення документів у особових справах 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  

     Протягом звітного періоду статус «дитина-сирота та дитина, позбавлена 

батьківського піклування» набули 14 дітей та передані 8 дітей під опіку та 

піклування родичам, 3 – влаштовані в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного 

типу. 

     У звітному періоді у громаді функціонує 3 дитячих будинки сімейного типу і 2 

прийомних сім’ї, в яких проживає і виховується 19 дітей та 2 особи з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Всі діти вчасно отримують 

соціальні виплати. Службою здійснюється контроль за умовами проживання і 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

проживають в прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу. Дані сім'ї 

регулярно відвідуються по місцю проживання, де з ними та з батьками-

вихователями проводяться бесіди, надаються  юридичні  консультації в межах  

компетенції. 

  Також, служба у справах дітей координує процедуру оформлення документів 

при влаштуванні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в 

прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу; 

- забезпечує створення і ведення банку даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, відповідно до обліково-статистичних карток; 

- координує діяльність щодо виявлення громадян України, які згодні і можуть 

взяти на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- веде банк даних потенційних прийомних батьків; 

- координує роботу щодо утворення мережі прийомних сімей, дитячих будинків 

сімейного типу, надає організаційну допомогу на місцях та здійснює постійний 

контроль за їх діяльністю. 

    Усі вихованці дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей охоплені 

навчальним процесом:   

      Всі діти, які проживають на території Жмеринської міської ТГ, влаштовані в 

навчальні заклади або дошкільні заклади. На звітну дату, невлаштованими в сімейні 

форми виховання по службі у справах дітей залишається 5дітей, з яких 3 мають 

інвалідність, 1 - значні вади здоров’я. 3 дітей виховується в  Вінницькому обласному 

спеціалізованому будинку  дитини з ураженням центральної нервової системи  та 

порушенням психіки, 2 дітей знаходиться  в Самгородецькій  спеціальній 

загальноосвітній школі-інтернат Козятинського району Вінницької області. 



 
26 

         Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування користуються 

пільгами, передбаченими чинним законодавством. Служба у справах дітей здійснює 

контроль щодо стану виховання, утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, звіти про стан виконання обов’язків опікунів, 

піклувальників заслуховуються на засіданні комісії з питань захисту прав дитини в 

кінці року. Діти не залишаються поза увагою влади, до свят обов’язково 

забезпечуються подарунками та солодощами.  

        Служба у справах дітей проводить постійну роботу щодо захисту житлових і 

майнових прав дітей. Над майном, яке належить дітям на праві власності призначено 

опікунів; майно, яке належить дітям на праві користування закріплюється за ними 

рішеннями виконавчого комітету. Службою проводились рейди щодо перевірки 

збереження майна.  

        Протягом звітного періоду поставлено на чергу на позачергове отримання 

житла 6 дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування.  

          Службою у справах дітей здійснюється нагляд за усиновленими дітьми, яких в 

громаді проживає 22. Порушень прав дітей не виявлено, діти охоплені турботою та 

увагою батьків, розвиваються згідно вікових особливостей. Батьки - усиновителі 

співпрацюють із службою у справах дітей. Протягом звітного періоду здійснено 

нагляд та отримано 5 звітів щодо усиновлених дітей.  

За звітний період обстежено сім’ї опікунів, піклувальників, дитячі будинки 

сімейного типу в яких проживають діти - сироти, діти позбавлені батьківського 

піклування. Складено 58 актів обстеження житлово - побутових умов їхнього 

проживання.  

        З метою зміцнення законності та правопорядку в громаді, попередження 

жебракування, бродяжництва, вчинення правопорушень, скоєння злочинів серед 

підліткового середовища та в рамках превентивного виховання, формування 

правової культури та правової свідомості учнівської та студентської молоді, 

недопущення «виходу дітей з неблагополучних сімей на вулицю», протягом звітного 

періоду службою у справах дітей Жмеринської міської ради проведена наступна 

робота: 

   - виявляються причини та умови скоєння правопорушень, всебічно аналізується 

стан злочинності серед неповнолітніх громади та вживаються заходи щодо їх  

усунення; 

   - в рамках проведення просвітницької роботи 5 суб'єктам взаємодії направлено 

листи координаційного характеру у напрямку профілактики дитячої 

безпритульності. 

         У Жмеринській МТГ діє  програма «Правовий та соціальний захист дітей у  

Жмеринській МТГ  на 2020-2024 роки», затверджена рішенням 2 сесії 8 скликання 

Жмеринської міської ради від 12.12.2020 року №43. На виконання вищезазначеної  

програми розроблено відповідні заходи, які реалізуються структурними 

підрозділами виконкому Жмеринської міської ради. 

Працівники служби у справах дітей протягом 2022 провели 87 

профілактичних рейди з метою виявлення безпритульних та бездоглядних дітей, а 

також дітей, що проживають в складних життєвих обставинах. Під час рейдів не 

було виявлено безпритульних та бездоглядних дітей. В рамках рейдів обстежено 131 

сім’ю, у яких з батьками та дітьми проводяться профілактичні бесіди щодо 

здорового способу життя, запобіганню торгівлі дітьми, насильству та жорстокому 

поводженню з дітьми, профілактиці алкоголізму наркоманії та іншим 
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негативним явищам в дитячому середовищі, вчиненню злочинів та правопорушень. 

Аналогічні бесіди проводяться з батьками, діти яких перебувають на 

профілактичному обліку та з опікунами/піклувальниками. 

           Службою у справах дітей спільно з закладами, дотичними до захисту дітей 

складаються індивідуальні плани роботи з дітьми, які постраждали від насильства та 

жорстокого поводження з ними, а також проводиться координаційна робота щодо 

попередження та подолання усіх видів насильства та жорстокого поводження по 

відношенню до дітей. В плані профілактики проводяться співбесіди з дітьми і 

батьками під час обстеження їх умов проживання, а також з тими, які перебувають 

на профілактичному обліку, та з опікунами/піклувальниками. Таких бесід було 

проведено – 79. 

        Службою у справах дітей протягом 12 місяців 2022 року проводилась 

профілактична робота по підвищенню рівня обізнаності серед батьків та дітей щодо 

протидії торгівлі дітьми по Жмеринській МТГ. Фактів торгівлі дітьми чи спроб їх 

вчинення у місті Жмеринка не зафіксовано. В сім’ях, які знаходяться на 

профілактичному обліку  у службі у справах дітей, регулярно здійснюються 

перевірки умов проживання дітей  та проводяться співбесіди на тему протидії 

торгівлі дітьми. Таких бесід було проведено-35. 

        Службою у справах дітей постійно ведеться облік дітей, що скоїли злочини та 

правопорушення. Станом на 01.01.2023 року на  обліку перебуває 5 

дітей.  Щомісячно здійснюється взаємозвірка із сектором у складі відділу 

Жмеринського РВП ГУНП, управлінням освіти,  міськрайонним відділом філії 

Державної установи «Центр пробації»  щодо перебування дітей на вказаному обліку 

для 100% охоплення дітей різними видами профілактичної роботи. Метою спільних 

заходів  є попередження повторного скоєння дітьми злочинів, підвищення 

виховного потенціалу батьків, допомога дитині знайти своє місце в соціумі. 

      Службою ведеться облік дітей, які проживають у складних життєвих 

обставинах. На профілактичному обліку у службі протягом звітного періоду 

перебувало 22 дитини із 8 сімей, які проживали в складних життєвих обставинах На 

даний час на обліку дітей, які перебувають у  складних життєвих обставинах, 

перебуває 12 дітей з 6 сімей, як такі що проживають у складних життєвих 

обставинах. Сім’ї дітей, які взяті на облік, як проживаючі в складних життєвих 

обставинах, перебувають під соціальним супроводом Центру надання соціальних 

послуг.  

Систематично здійснюється  нагляд та контроль за умовами проживання  

дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах. З батьками проводяться 

профілактичні бесіди щодо відповідального виконання батьківських обов’язків, про 

належний контроль за навчально-виховним процесом дітей, складаються  відповідні 

акти та довідки. У разі необхідності проводяться профілактичні бесіди, спрямовані 

на попередження асоціальних проявів з їхнього боку в майбутньому, наголошується 

на наслідках юридичної відповідальності за протиправні діяння в сфері порушення 

громадського спокою. 

        Органом опіки та піклування Жмеринської міської ради в інтересах дітей було 

заявлено 3 судових справи щодо позбавлення батьківських прав батьків, які 

неналежно виконували батьківські обов’язки.  

      Працівники служби протягом звітного періоду взяли участь у 111 судових 

засіданнях на яких вирішувалися питання соціального захисту неповнолітніх дітей. 
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Станом на 01.01.2023 року по Жмеринській МТГ 14 дітей мають статус дитини 

постраждалої від воєнних дій та збройних конфліктів. 

       За звітний період  відбулося 21 засідання  комісії з питань захисту прав дитини, 

на яких було розглянуто 87 питань із захисту прав дітей та підготовлено 64 проєкти 

рішень виконавчого комітету щодо захисту прав та майнових інтересів дітей.  

       На комісії розглядалися наступні питання: 

- про стан утримання та виховання дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 

виховання, які перебувають в ПС, ДБСТ, опікунських сім’ях; 

- про призначення опіки над дітьми; 

- про надання статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського 

піклування; 

- про  видачу  висновку про доцільність  позбавлення батьківських прав батьків 

відносно дітей; 

- про встановлення  годин та днів зустрічей з малолітніми дітьми; 

- щодо визначення  місця  проживання дітей; 

- про надання  дозволу  для   здійснення   правочинів, стосовно  нерухомого  майна,  

право  власності, право користування яким має, матиме малолітня,  неповнолітня 

дитина; 

- про відібрання малолітньої дитини; 

- про встановлення опіки над майном; 

- про вибуття з прийомної сім’ї;  

- про затвердження висновку служби у справах дітей про підтвердження місця 

проживання дитини, для її тимчасового виїзду за межі України; 

- про затвердження індивідуальних планів на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, 

прийомних сім’ях та перебувають під опікою; 

- про затвердження плану роботи комісії із питань захисту прав дитини; 

-про затвердження графіку перевірки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 

- про надання дозволу на відрахування неповнолітньої дитини; 

- про доцільність видачі висновку щодо відбирання малолітньої дитини; 

- про внесення змін до складу комісії з питань захисту прав дитини; 

- про затвердження Порядку взаємодії виконавчих органів Жмеринської міської ради 

при розгляді питань про доцільність влаштування дитини на цілодобове перебування 

до закладу, який здійснює інституційний догляд і виховання дітей;  

- про доцільність і строки влаштування дітей на цілодобове перебування до закладу 

інституційного догляду та виховання дітей.  

У звітному періоді для дітей різних категорій службою у справах дітей було 

організовано вручення солодких подарунків до Міжнародного Дня захисту дітей та 

Нового року. Для дітей з особливими потребами у приміщенні КЗ «Публічна 

бібліотека Жмеринської МТГ» було проведено виставу лялькового театру Кота 

Лапченка та завдяки сприянню національного оператора телекомунікаційних послуг 

«HomeNet» дітки отримали солодкі подарунки та море яскравих емоцій. 

        Протягом звітного періоду працівниками Служби здійснювалось своєчасне 

внесення достовірної інформації в  ЄІАС «Діти»  щодо обліку дітей, які залишились 

без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які перебувають на обліку СЖО, кандидатів в усиновителі, сімей 
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потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів. 

Система функціонує відповідно до законодавства. 

          Працівники служби у справах дітей протягом 2022 року надали 95  

консультацій під час прийому громадян; розглянули 840 повідомлень, листів та 

звернень громадян, на які належним чином були надані відповіді. Громадянам, які 

зверталися у відділ надавалася юридична, методична та психологічна допомога в 

межах компетенції. Питання виносились на розгляд комісії з питань захисту прав 

дитини та  виконавчого комітету Жмеринської міської ради. 

Освіта. Освітня сфера Жмеринської міської територіальної громади - це розгалужена 

мережа закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної  освіти, де 

особливе місце відведено освіті дітей з особливими освітніми потребами.  
Сфера загальної середньої освіти є найбільшою в системі освіти  

територіальної громади.  Вона охоплює 17 закладів освіти, де загалом здобувають 

освіту 6299 учнів, в т. ч. 72 дітей з особливими освітніми потребами. 

Впродовж 2022 року діяльність управління освіти, директорату закладів освіти 

була спрямована на забезпечення  реалізації основних завдань державної політики, 

зокрема, на задоволення потреб територіальної громади в отриманні якісної 

дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти  в умовах війни.     

За місяці повномасштабного вторгнення росії в Україну освітня галузь зазнала 

небувалих випробувань і трансформацій та, попри складнощі воєнного часу, 

продовжувала працювати та відповідати на виклики сьогодення. 

Більшість освітніх подій і тенденцій 2022 року були пов'язані з пошуком нових 

моделей забезпечення життєздатності системи освіти Жмеринської громади та 

були компромісом між раціональністю і вимушеними кроками.  

З метою врегулювання особливостей функціонування сфери дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної та інклюзивної освіти Жмеринської міської 

територіальної громади в умовах воєнного стану 

підготували: 

- 8 проєктів рішень засідання сесії Жмеринської міської ради;      

- 11 проєктів рішень засідань виконавчого комітету;  

-  6 проєктів розпоряджень міського голови;  

провели: 

- 3 розширених колегії управління освіти; 

- 25 нарад керівників закладів освіти; 

видали: 

- 115 наказів з питань основної діяльності; 

- 190 наказ з адміністративно-господарської діяльності;   

опрацювали: 

- 1065  листів вхідної документації; 

- 3200 листів вихідної документації. 
Організували навчання за різними формами  

З початком військової агресії було призупинено освітній процес в усіх 

закладах освіти, окрім ЗДО № 2 «Калинка», а школи трансформувались у пункти 

евакуації та пункти незламності.  

Впродовж перших місяців війни тимчасовий прихисток, безкоштовне 

харчування та психологічний супровід фахівців отримали 1349 внутрішньо 
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переміщених осіб, що проживали в приміщеннях закладів освіти, в т. ч. 320 дітей. 

Спільними зусиллями команди управління освіти, директорату та колективів 

дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти, вдалося відновити 

навчання не лише в дистанційному, але в очному та змішаному форматах.   Загалом, 

на початок 2022/2023 року:   
- 9 шкіл та 5 садочків відновили роботу у традиційному та змішаному 

форматах (навчаються 4393 учнів); 

- 8 шкіл та 11 закладів дошкільної освіти -  в онлайн режимі ;  

- 375 учнів здобувають освіту за індивідуальною формою навчання; 

- 210 дітей дошкільного та шкільного віку з-поміж ВПО отримують 

освітні послуги в закладах, що функціонують. 
 

 Продовжили реформування НУШ 

У 2022 році Нова українська школа в Жмеринській громаді продовжила 

набирати оберти. Заклади загальної середньої освіти отримали можливість 

користуватися великою самостійністю у виборі модельних програм, розробляти 

власні програми, створювати освітню програму закладу із власним навчальним 

планом, спираючись на типову освітню програму.   

З метою реалізації новацій НУШ, здійснювали активні заходи щодо створення 

нового освітнього середовища: 

- відремонтували та облаштували  31 класну кімнату для 

п’ятикласників; 

- провели комплексну модернізацію та переоснащення спортивної 

інфраструктури закладів освіти; 

- придбали сучасний спортивний інвентар для впровадження 12 нових 

фізкультурних модулів; 

- облаштували першу шкільну медіатеку. 
 

 Реалізували заходи програми Президента України «Здорова Україна» 

- реформували уроки фізичної культури; 

- опанували 12 нових фізкультурних  модулів; 

- розширили мережу гуртків (відкрили гурток з шахів);  

- започаткували сучасні рухові активності серед працівників закладів 

освіти; 

- відкрили модернізовану та переоснащену шкільну їдальню та 

харчоблок Браїлівського ліцею ім. О. Забаштанського . 

 Забезпечили якість зовнішньої освіти 

Педагоги продовжували працювати з дітьми в умовах блекаутів, поміж 

повітряних тривог, із бомбосховищ,  коридорів власних квартир…  

Ми не лише не перестали навчати і навчатися - ми робимо це якісно попри 

все! 

-  9 випускників набрали по 200 балів по одному з предметів  

національного мультипредметного тесту; 

- 3 учні стали призерами Міжнародних мовно-літературних  конкурсів 

імені Петра Яцика та Тараса Шевченка; 

- здобули 10 призових місць у ІІІ етапі (обласному) 
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Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

Забезпечили доступ до освіти дітей з ООП 

- функціонує один інклюзивно - ресурсний центр, що надає послуги ще 

2-м  територіальним громадам (Северинівській та Станіславчецькій); 

- 72 дитини з ООП охоплені навчанням в інклюзивних класах та групах 

закладів освіти; 

- проведено комплексне оцінювання для дітей, які переїхали на 

тимчасове місце проживання; 

- понад 170 дітей з числа ВПО змогли отримати психолого-педагогічні 

та корекційно-розвиткові послуги в ІРЦ від початку війни; 

- введено багаторівневу підтримку в освітньому процесі дітей з 

особливими освітніми потребами відповідно до їхніх індивідуальних потреб; 

- облаштовано ще 2 ресурсних кімнати в закладах освіти. 

 Кадрова діяльність: 

забезпечили підготовку педагогічних працівників до впровадження нового 

Державного стандарту базової середньої освіти; 

- 9  педагогів  успішно пройшли всі етапи сертифікації та отримали 20% 

щомісячної доплати до посадового окладу; 

- провели атестацію 169 педагогічних працівників;   

- освоїли нові технології управління та навчання, зокрема як звичайного, так і 

дистанційного; 

       Окрім освітнього,  тримаємо ще й воєнний фронт.   

-  10 працівників закладів загальної середньої освіти з початком 

повномасштабного вторгнення,  проміняли цивільну професію на фах воїна. На 

підтримку колег, які перебувають у ЗСУ та боронять нашу землю, 

перерахували одноденний заробіток,  

 Питання безпеки учасників освітнього процесу було одним з пріоритетних в 

освіті Жмеринської міської територіальної громади в 2022 році. Наріжним каменем 

цього процесу стала організація укриттів, наявність яких, слугувала гарантією 

очного навчання. 

Упродовж місяців кількість закладів освіти, обладнаних укриттями, поступово 

збільшувалася, і станом на початок вересня цей показник сягав майже 50% . 

Отож, з огляду на встановлені Кабінетом Міністрів вимоги щодо підготовки 

закладів освіти до нового 2022/2023 навчального року та опалювального періоду в 

умовах воєнного стану облаштували: 

- 18 захисних споруд цивільного захисту, зокрема,  

дитячих садках - 6 ;  

школах – 12; 

придбали:  

- 19 генераторів   

- 2 опалювальних котли на твердому паливі 

забезпечили функціонування: 

- 6 збірних пунктів евакуації 

- 6 пунктів Незламності 

Провели закупівлі товарів, робіт та послуг:  

 з застосуванням електронної системи Prozorro – 7045 процедур: 

 відкриті торги – 33 

 переговорні процедури  - 28 
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 допорогові (спрощена процедура) – 100 

- без застосування електронної системи Prozorro – 3442 процедур (прямі 

договори) 

Очікувана вартість –   74,9  млн. грн 

Загалом, сума економії склала  2, 2 млн. грн  

Фінансування освітньої галузі Жмеринської міської територіальної громади 

відбувалось за рахунок коштів державного бюджету, місцевого бюджету та 

інших джерел, не заборонених законодавством.  

    Загалом касові видатки  зведеного бюджету на освіту у 2022 році склали   -  

286,091  млн.грн.  

     З них: кошти державного бюджету – 129,021  млн.грн.   

                кошти місцевого бюджету –     156,561 млн. грн. 

                інші джерела надходжень –      0, 439 млн. грн.   

     Найбільша частка видатків припала на фінансування здобуття повної 

загальної середньої освіти - 190,039  млн.грн. З державного бюджету до 

місцевого бюджету були здійснені трансферти у вигляді субвенції на зарплату 

педагогічному персоналу у розмірі 125, 296  млн.грн.  

Отже, підсумовуємо, чого вдалось досягти в галузі освіти в 2022 році: 

- забезпечити доступ до якісної освіти в умовах воєнного стану; 

- створити безпечні умови навчання та праці; 

- забезпечити право на здобуття освіти незалежно від місця перебування; 

- продовжити реформування НУШ; 

- модернізувати уроки фізичної культури; 

- створити сучасний освітній простір; 

- організувати якісне харчування за новими вимогами; 

- здійснити підвезення школярів 

- забезпечити професійне зростання педагогічних працівників; 

- надати тимчасовий прихисток 1300 внутрішньо переміщеним особам; 

- підготувати заклади освіти до нового навчального року та опалювального 

сезону в умовах воєнного стану; 

-  виплатити в повному обсязі заробітну плату працівникам галузі; 

- працювати в умовах блекаутів, поміж повітряних тривог, із бомбосховищ,  

коридорів власних квартир. 

Культура Основними завданнями управління культури і туризму на 2022  рік були 

формування і збереження мережі закладів культури, зміцнення матеріально-

технічної бази закладів культури Жмеринської міської ТГ, виявлення та сприяння 

збереженню нематеріальної культурної спадщини, розвитку художніх промислів, а 

також збереження штату працівників галузі культури.   

 Протягом 2022 року культурно - дозвіллєві  потреби населення 

забезпечували  20 клубних закладів. В клубних закладах Жмеринської 

територіальної громади  працює 96 клубних формувань  в них 1072 учасника.  

У Жмеринській територіальній громаді діє 13 аматорських колективів, що 

носять  звання «народний» та 6 колективів, що носять  звання «зразковий». 

Протягом звітного періоду клубними закладами    проведено 1560 масових  

заходів і оформлено 71 виставку декоративно-прикладного мистецтва. 

У 2022 році в мережі закладів культури відбулися зміни. КЗ “Будинок 

культури” Жмеринської міської ради перейменовано в КЗ «Центр культури і 

дозвілля» Жмеринської міської територіальної громади та приєднано до 
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нього 21 клубний заклад - філію. З метою упорядкування та оптимізації мережі 

протягом року були ліквідовані Петранівський та Куриловецький сільські клуби, 

Зоринецька та Почапинецька бібліотеки.  

Протягом 2022 року колективи художньої самодіяльності громади взяли   

  участь в 1 Міжнародному фестивалі, 5 Всеукраїнських конкурсах, 3-х обласних.  

- участь у  11 Всеукраїнському двотуровому конкурсі мистецтв «Козацькому роду 

нема переводу» (Гран – прі, подяка, диплом); 

- участь у ХV відкритому конкурсі “ Обдаровані  діти України”(онлайн) - І місце; 

- участь у Всеукраїнському багатожанровому конкурсі  мистецтв “ Україна 

єдина”(онлайн) - лауреат І премії; 

- участь (онлайн) в ІХ обласному фестивалі    “Народні музики Поділля”.  

-участь в обласному фестивалі козацької пісні “Ми славу козацьку несем у віках” 

(онлайн); 

- участь у обласному фестивалі-конкурсі автентичних колективів на приз  Гната 

Танцюри – колектив “Крикухи” Сьомацького сільського клубу-філії. 

-участь у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі мистецтв «Козацька родина». 

Зайняті 1 та 2 призові місця у двох вікових категоріях.  

- участь у фестивалі, присвяченому міжнародній підтримці України. (м. Сонячний 

Берег, республіка Болгарія).  

- участь в концертній програмі «З Україною в серці». (м. Сонячний Берег, 

республіка Болгарія).; 

- участь у Всеукраїнському конкурсі «Місто над Бугом» м. Вінниця. 

  У Жмеринській міській територіальній громаді працює 20  бібліотек: КЗ 

«Публічна бібліотека Жмеринської міської ТГ», 18 бібліотек-філій та КЗ 

"Жмеринська бібліотека ім. В.П. Вовкодава". У 2022 році розпочали свою 

діяльність Межирівська, Почапинецька та Куриловецька сільські бібліотеки-філії. 

В 13 бібліотеках громади функціонує книгоношення. На простої не була жодна з 

бібліотек. 

Протягом 2022 року послугами бібліотек Жмеринської міської ТГ 

скористалися 8898 користувачів. Серед загальної кількості користувачів 309 

внутрішньо переміщених осіб. Книговидача складає – 155233. Користувачі 

відвідали бібліотеки Жмеринської міської ТГ 68537 разів. 

       Серед заходів, спрямованих на волонтерську діяльність, - мистецько-

патріотичний проект «Україна – це любов». Спільними зусиллями, разом із 

творчими вихованцями та переселенцями, виготовляли обереги для воїнів, пекли 

патріотичне печиво, готували великодні кошики з пасочками та крашанками, плели 

маскувальні сітки та збирали необхідні продукти.  В рамках проекту відбулися 

майстер-класи з написання писанок, розмалювання імбирних пряників, 

виготовлення вітальних листівок, створення оберегів, організовано перегляд 

лялькових вистав та мультфільмів,  а також бібліотечні та клубні працівники 

спільно з жителями громади при підтримці очільників старостинських округів 

спекли 1127 пасок, розфарбували 1444 крашанки, виготовили 36 банок згущеного 

молока та печиво. Вся Великодня провізія відправлена українським воїнам.  

У рамках проєкту «Соціальна адаптація під час кризи» на базі Публічної 

бібліотеки спільно з ГО «Унікальна Країна» проведено ряд майстер-класів для 

вимушених переселенців, а також тренінг «Вирішення конфліктів і ведення 

діалогів». Бібліотека стала місцем для культурного діалогу й обміну досвідом 

внутрішньо переміщених осіб та місцевих жителів. 
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В рамках благодійної Акції «Подаруй книгу дитині-сироті» було зібрано понад 

200 українських книг, які відправлено  для дітей-сиріт, евакуйованих у Польщу. По 

бібліотеках громади організовано 198  тематичних книжкових виставок. 

Загалом бібліотеками Жмеринської міської ТГ для мешканців та переселенців 

організовано і проведено 769 масових заходів, які відвідало понад 11827 

користувачів. Бібліотекарі  підготували 14 віртуальних інформацій, які 

переглянули 16033 інтернет-користувачі.  

Проведено понад 30 лялькових вистав для молодшої категорії відвідувачів. 

Проведено  4 вуличні акції та понад 60 майстер-класів до свят різної тематики. 

Розпочато роботу над проектом «Культурна спадщина та видатні 

постаті краю». З метою популяризації видатних постатей нашого міста - Михайла 

Маслюка, Яна Бжехви та Анатолія Базилевича, започатковано проведення 

конкурсів: «Казка для Пана Клякси», «Я малюю казку» та «Цілий світ на твоїй 

долоні». 

Також в бібліотеках, підключених до проекту «Бібліотека-хаб цифрової освіти 

населення», було проведено 133 тренінги (97- в бібліотеках-філіях (Тартацька, 

Дубівська, Кармалюківська)), в яких взяла участь 131 особа (по філіях –85), з них 

учасників бойових дій -3, пенсіонерів– 30, ВПО - 11.  

Кожен бажаючий з числа ВПО може скористатись в бібліотеці безкоштовно 

комп’ютером, ноутбуком та інтернетом задля своїх освітніх та робочих потреб. 

Музейними закладами Жмеринської територіальної громади у 2022 році 

організовано 35 виставок, які відвідали  6610 осіб. та проведено 289 екскурсій, 

якими обслуговано 2478 осіб. 

Протягом року проводилась робота по покращенню матеріальної бази закладів 

культури, зокрема проведено ремонти у 1 бібліотеці і 4 клубних закладах на 

загальну суму 417, 2 тис. грн. 

Для  опалювального сезону 2022 – 2023 років в заклади культури закуплено 

паливний матеріал: вугілля - 20 т.  на суму 166,8 тис. грн., дрова - 42,8 м.куб. на 

загальну суму 79,8 тис. грн. 

Для  закладів культури закуплено 12 обігрівачів, 2 генератори, ноутбук для 

музею Забаштанського (смт. Браїлів), 2 опалювальні котли (газовий для Публічної 

бібліотеки і твердопаливний для Центру культури і дозвілля), 12 вогнегасників. 

Витрати на придбання склали 1296,3 тис. грн. 

    Молодь і спорт.  Відділом молоді та спорту у 2022 році пророблена наступна робота: 

 З метою покращення роботи дитячо-юнацької спортивної школи шляхом 

здійснення поступової модернізації її матеріально-технічної бази, облаштування її 

необхідним обладнанням та інвентарем, було реалізовано грант на суму 97,40 тис. 

грн благодійного фонду «МХП – Громаді», у рамках якого закуплено тренажер 

Машина Сміта з противагою Gym Standart та набір регульованих гантель Insportline 

3-18 кг для комунального закладу «Жмеринська дитячо-юнацька спортивна школа» 

на суму 63,31тис.грн (кошти грантодавця) та на суму 27,0 тис.грн з міського 

бюджету витрачено на придбання лавки для жиму горизонтальної InterAtletikGym 

BT304 та штанги InterAtletika 105 кг S – 105.  В рамках реалізації проекту 

благодійної організації «Благодійного фонду «Лікарі без кордонів» здійснено 

поточний ремонт санвузлів по вулиці Училищна, 9 на суму 292,87 тис. грн. 

Відділом молоді та спорту виграно проект «За здоров’ям на майданчик» 

конкурсу Вінницької обласної ради «Комфортні громади» на будівництво 
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сучасного спортивного майданчика для занять Street Workout по вулиці 

Магістральній у сумі 1 000,0 тис.грн (з них 500,0 тис.грн. з обласного бюджету). 

Однак через повномасштабне вторгнення росії в Україну, реалізація даного 

проекту відтермінована на невизначений час. 

Систематично здійснювались навчально-тренувальні збори спортсменів з 

волейболу, греко-римської боротьби, волейболу та баскетболу на загальну суму 

68,9 тис. грн. Протягом 2022 року відбувались відрядження спортсменів громади 

для участі у змаганнях з виплатою компенсації проїзду, проживання та харчування.  

З початку року спортсмени успішно представляли громаду у складі збірних 

команд області та України. Серед основних досягнень спортсменів: 

- Мирослава Побережець здобула золоту медаль Чемпіонату України з легкої 

атлетики (штовхання ядра) серед спортсменів з ураженням ОРА (тренер – 

Володимир Саволюк); 

- Світлана Щаслива здобула бронзову нагороду на Чемпіонаті України з 

легкої атлетики в приміщенні серед юніорів; 

- Ігор Бичков здобув золото на Чемпіонаті України U23 з греко-римської 

боротьби; 

- Команда відділення легкої атлетики КЗ «ЖДЮСШ» здобула три нагороди у 

змаганнях «Кубок Поділля» у Вінниці; 

- Збірна команда Жмеринської громади здобула 3 командне місце на 

Чемпіонаті Вінницької області серед кадетів до 18 років з дзюдо, здобувши 12 

нагород. 

- Іван Катеринюк - бронзовий призер міжнародного турніру Baltic Way U10, 

який відбувся у місті Вільнюс (Литва). 

- Володимир Карпейчик здобув 1 місце у ваговій категорії до 55 кг у 

міжнародному турнірі з греко-римської боротьби серед вікової групи "U-17" (м. 

Путна, Румунія) 

- Лев Тарапата і Вадим Демчуков вибороли три призові місця на чемпіонаті 

світу з кікбоксингу, який проходив у Туреччині (варто відмітити що відрядження 

спортсменів на дані змагання відбулось за підтримки відділу молоді та спорту і 

благодійна організація «Благодійний фонд «АГРОПРОСПЕРІС»). 

Також варто зазначити, що за підтримки компанії HomeNet гравці 

футбольного клубу «Локомотив» отримали нову спортивну форму на суму 25,25 

тис. грн. 

 Розроблено та затверджено програми розвитку плавання у Жмеринській 

міській територіальній громаді. 

 Відкрито федерацію боксу Жмеринського району, яка проводить заняття у 

залі за адресою вул. Кривоноса, 27. 

З метою зміцнення матеріально-технічної бази паркового культурно-

спортивного комплексу по вул. Кривоноса, 27 у м.Жмеринка, здійснено ремонт та 

закуплено тренажери на суму 108,0 тис. грн. 

Комунальним закладом «Жмеринська дитяча юнацька-спортивна школа» 

згідно рішення 27 сесії 8 скликання від 22 грудня 2022 року №617 прийнято 

закінчений будівництвом об’єкт згідно з проектом «Реконструкція спортивно-

оздоровчого комплексу «Авангард» по вул. Козацька, 3 в смт. Браїлів 
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Жмеринського району, Вінницької області» загальною вартість 21 307,653 тис. грн. 

В громаді здійснювались ряд турнірів серед яких відкритий турнір з волейболу 

серед дівчат 2007-08 та 2009 років народження і молодше, традиційний турнір 19 

лютого з футзалу серед юнаків пам’яті Героїв Майдану, прийнято Чемпіонат 

Вінницької області серед молодших юнаків до 15 років, 2007-2008 р.н. з греко-

римської боротьби, організовано серію благодійних матчевих зустрічей з футболу 

серед юнаків в підтримку Збройних Сил України, проведено благодійний 

відкритий дитячий турнір з шахів присвячений дню міста Жмеринка, щорічний 

футбольний турніру пам’яті Олександра Щерби, футбольний турнір пам’яті 

Олексія Гриценка, відкриту першість КЗ «Жмеринська ДЮСШ» з волейболу серед 

юнаків та дівчат 2009-2010 р.н. присвяченої "Дню Українського козацтва", турнір 

з баскетболу 3х3 серед дівчат та юнаків 2006 року народження і молодше 

присвячений до Дня Гідності та Свободи, волейбольний турнір, присвячений Дню 

Збройних Сил України, турнір першості з плавання серед школярів та багато інших.  

Також за підсумками роботи у 2022 році відділення Національного 

олімпійського комітету у Вінницькій області відмітило, що Жмеринська громада 

посіла І місце у області по проведенню спортивно-масових заходів. 

Через засоби масової інформації, веб-сторінки та сторінки соціальних мереж 

постійно здійснювалось інформування громадськості про заходи та здобутки 

спортсменів громади та можливості для молоді.  

Протягом року здійснювалися заходи щодо реалізації молодіжної політики, у 

якій особливий акцент був зроблений на розвиток волонтерського руху. Серед 

здобутків галузі спільно із Українською академією лідерства проведено дводенний 

тренінг із волонтерства, при співпраці із Українською волонтерською службою 

молодь громади реалізувала проект «Сам собі країна», в рамках якого 

здійснювались лекції із волонтерського менеджменту у громаді. Молодь активно 

долучалась до волонтерського руху в парку культури та відпочинку, плела 

маскувальні сітки.  

Було проведено низку зустрічей із успішними діячами, серед них онлайн-

зустріч із депутаткою місцевої ради місту Тарт (Естонія) Лаурою Данілас, 

генеральним директором та засновником ТОВ «АртМаш» Павлом Артимовичем, 

тренінг з психологом Наталією Ковтун. 

Активна молодь долучилась до проекту «Молодіжні дії заради розвитку та 

безпеки» від Центру молодіжної політики в рамках проекту ПРООН 

«Громадянське суспільство задля розвитку демократії та прав людини в Україні».  

За клопотанням відділу молоді та спорту з нагоди Дня молоді нагороджено 15 

чоловік грошовими подарунками та відзнаками активної молоді громади та 

проведено святкування Міжнародного Дня студента з відзначенням студентської 

молоді, які мають особливі успіхи у навчанні та громадському житті. Також 

започатковано серію інформаційних публікацій про здобутки молоді громади під 

загальним лозунгом #українськамолодьвражає та #UAYouthAmaze. 

Використовуючи орієнтований на молоде покоління підхід – не для молоді, а 

разом з молоддю, спільно із молодіжною радою та активною молодіжною 

спільнотою громади проведено музичні вечори, благодійний вечір акустичної 

музики та благодійні виставки, з останнього особливої уваги потребує виставка під 

відкритим небом художньо оформлених ящиків з-під боєприпасів, яка була 
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відмічена на офіційних сторінках у соціальних мережах Верховної Ради України 

У молодіжному просторі «Your Space» проводились перегляди сучасного 

українського кіно, різноманітні майстер класи та зібрання молоді. 

Спільно із Департаментом соціальної та молодіжної політики обласної 

військової адміністрації реалізовано національно-патріотичний фестиваль 

«Нескорені» та вулична виставка видатних діячів Вінниччини. 

Вперше у громаді започатковано забіг у вишиванках та вдруге проведено забіг 

пам’яті «Шаную воїнів – біжу за героїв України». 

У 2022 році профінансовано: 

- Програма «Підтримка молоді та національно-патріотичного виховання до 

2026 року» на суму 28,599 тис.грн.; 

- Програма розвитку футболу в Жмеринській міській територіальній громаді 

«Погляд у майбутнє» на 2022-2025 роки на суму 148,0 тис. грн; 

- Програма «Розвиток фізичної культури та спорту Жмеринської міської 

територіальної громади на 2021-2024 роки» на суму 165,194 тис. грн; 

- КП «Спортивно-оздоровчий заклад «Юність» на суму 3 558,194 тис. грн; 

- КП «Парковий культурно-спортивний комплекс» на суму 3 606,0 тис. грн. 

Адміністративні послуги. Для забезпечення ефективного функціонування ЦНАП та 

розвитку системи надання  адміністративних послуг в Жмеринській міській 

територіальній громаді у 2022 році були поставлені наступні завдання: 

дотримання ергономічності в облаштуванні ЦНАП, що забезпечить 

прозорість, оперативність та вчасність надання адміністративних послуг, 

максимальний комфорт та безпеку для відвідувачів, дасть можливість громадянам 

отримати найкращий сервіс; 

покращення якості надання адміністративних послуг для громадян та суб’єктів 

господарювання відповідно до європейських вимог; 

зменшення ризиків корупції під час надання адміністративних послуг; 

забезпечення електронної взаємодії ЦНАП із суб’єктами надання 

адміністративних послуг; 

зменшення строків надання адміністративних послуг та спрощення процедури 

їх отримання; 

забезпечення доступності до адміністративних послуг суб`єктам звернень з 

обмеженими можливостями у пересуванні, громадянам похилого віку, громадянам  

з дітьми, мешканцям віддалених населених пунктів; 

формування високого рівня довіри мешканців до діяльності місцевої влади 

через призму надання адміністративних послуг – інформованість та популяризація 

ЦНАП. 

забезпечення гендерного підходу в організації роботи ЦНАП та наданні 

адміністративних послуг громадянам, підвищення обізнаності та розуміння 

працівниками ЦНАП питань з гендерної рівності. 

Загальна характеристика галузі (сфери діяльності) та державної політики, яка 

проводилась у цій галузі (сфері діяльності),  а також стан її реалізації. 

Головними завданнями у сфері надання адміністративних послуг на 2022 рік 

були досягнення вирішення наявних проблем і визначення комплексного підходу 

до вдосконалення сфери надання адміністративних послуг,  забезпечення доступу 

до якісних адміністративних послуг мешканцям та суб’єктам господарювання 



 
38 

Жмеринської міської територіальної громади, а також активне впровадження 

реформ. 

Не зважаючи на умови воєнного стану, ЦНАП функціонує, розширює спектр 

адміністративних послуг і створює максимально сприятливі умови для їх 

отримання відвідувачам. 

За період з 01 січня по 31 грудня 2022 року управлінням ЦНАП виконавчого 

комітету Жмеринської міської ради Вінницької області (далі – ЦНАП) було надано 

17714  адміністративних послуг громадянам та суб’єктам господарювання  

Жмеринської міської ТГ та Жмеринського району, суб’єктами надання яких є 

виконавчі органи Жмеринської міської ради (управління та відділи), органи 

виконавчої влади та вебпортал державних послуг «ДІЯ». 

Загальний перелік адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, 

станом на 31 грудня 2022 року складав 440  послуг. 

До бюджету Жмеринської МТГ за надання адміністративних послуг у 

вищезазначений період надійшло 1’118’768,38  грн.у вигляді адміністративного 

збору. 

В зв’язку з агресією Російської Федерації щодо України та вимушеним 

переміщенням громадян, що покинути свої домівки внаслідок цієї агресії, 

відповідно до чинного законодавства, з березня 2022 року в ЦНАП запроваджено 

надання адміністративних послуг для ВПО, таких як «Надання компенсації витрат 

за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період 

воєнного стану» та «Подання інформаційного повідомлення про пошкоджене та 

знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених військовою агресією Російської Федерації». 

Для інформованості внутрішньо переміщених осіб про можливість отримати 

різного роду допомогу, ЦНАП власними силами розробив чат-бот «Жмеринський 

турботник» та певний час, для підтримки та супроводу ВПО до безпечного місця 

проживання,  працівники Центру працювали, як колл-центр «Турбота».   

Відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 року 

№523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання 

адміністративних послуг» (зі змінами), за рішенням 25 сесії міської ради 8 

скликання №587, вдвічі збільшено перелік адміністративних послуг, що надаються 

через ЦНАП. Серед них найактуальнішими є оформлення паспортних документів 

при втраті чи пошкоджені, що найчастіше запитувані серед військових збройних 

сил України, які безпосередньо беруть участь у бойових діях та ВПО. Значним 

попитом користуються адміністративні послуги з реєстрації вживаних 

транспортних засобів, ввезених з-за кордону та перереєстрація транспортних 

засобів при наявності договору купівлі-продажу та висновку експертного 

дослідження.  

Для забезпечення належної роботи, в ЦНАП створено зони 

самообслуговування для відвідувачів Центру. 

Організація обслуговування громадян та суб’єктів господарювання 

забезпечується високим рівнем кваліфікації та компетенції обслуговуючого 

персоналу. Регулярно відбуваються навчання та підвищення кваліфікації 

адміністраторів ЦНАП з використанням модуля дистанційного навчання на 

Платформі Центрів Дія. 
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З метою популяризації ЦНАП, в центрі міста та будівлі, де розташовано Центр, 

розміщено біл-борди та сіті-лайти із стислою інформацією про адміністративні 

послуги та контакти. 

Для усунення корупційних ризиків у діяльності ЦНАП, забезпечено роботу 

веб-камер та транслювання надання адміністративних послуг на сайті міської ради 

в режимі онлайн. 

Для реального виявлення стану справ у сфері надання адміністративних 

послуг періодично проводиться їх оцінювання, шляхом всебічного моніторингу та 

контролю з боку органів місцевої, обласної влади та незалежних експертів. 

Відповідно статистичних даних щодо роботи ЦНАП у 2021-2022 роках , в 

зв’язку із воєнним станом в країні, в 2022 році зменшилась кількість наданих 

адміністративних послуг на 45 %, але, натомість, збільшився попит на платні 

адміністративні послуги, такі як оформлення та видача паспортних документів, 

реєстрація/перереєстрація транспортних засобів, реєстрація місця проживання 

тощо.  

Важливим аспектом у покращенні якості та доступності адміністративних 

послуг є децентралізація відповідних повноважень та делегування їх  органам 

місцевого самоврядування. Прикладом тому є інтеграція послуг ДРАЦС, таких як 

комплексна послуга єМалятко, коли громадяни можуть отримати до 10 

адміністративних послуг за однією заявою, поданою до ЦНАП.  

Значного прогресу набуло електронне урядування в Україні. Збільшено 

перелік  електронних адміністративних послуг, які надаються із застосуванням 

єдиного порталу державних послуг «Дія», який поєднав в собі функції порталів 

різних органів виконавчої влади та окрім надання безпосередньо адміністративних 

послуг в електронній формі, передбачає надання консультацій та можливість 

здійснення оплати певного переліку послуг одразу в застосунку. Це надало 

громадянам альтернативу у виборі способу отримання адміністративних послуг. 

У значній мірі на тенденцію розвитку ЦНАП впливає підтримка держави та 

міжнародних спонсорських проектів.  Прикладом такої підтримки є передача з 

державної власності у комунальну власність Жмеринської МТГ обладнання для 

надання транспортних адміністративних послуг в ЦНАП. 

Загалом, позитивна динаміка у розвитку ЦНАП спостерігається особливо  у 

тих питаннях, які можуть бути вирішені органами місцевого самоврядування 

самостійно. Адже 10 з 21 найважливіших груп адміністративних послуг надаються 

саме виконавчими органами (управліннями та відділами) Жмеринської міської 

ради.   

Війна вплинула на найважливіші групи адміністративних послуг. Тому 

надання таких адміністративних послуг, як реєстрація нерухомості та бізнесу, 

паспортні та транспортні послуги, реєстрація/декларування місця проживання 

тощо на певний час було зупинене, а в процесі  відновлення зазнали деякої 

трансформації. 

Прикладом такої трансформації можливо навести послуги з реєстрації 

нерухомості та бізнесу, де відбулась повна адаптація процедури з боку держави, 

відповідно до умов воєнного часу, а це: 

повна екстериторіальність, незалежно від місцезнаходження ФОП, юросіб, 

громадських об’єднань, майна, якщо не передбачено обмежень  (умов); 

реєстрація проводиться невідкладно; 
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реєстрація може проводитися на підставі надісланих документів в електронній 

формі або електронних копій документів в паперовій формі; 

адміністративний збір не справляється за державну реєстрацію благодійних 

організацій, громадських об’єднань, предметом діяльності яких є надання 

допомоги ЗСУ тощо,  

а також багато інших, законодавчо врегульованих, позитивних змін у наданні 

адміністративних послуг, що надаються в період війни.  

Значною проблемою в 2022 році для розвитку ЦНАП є значно зменшені обсяги 

фінансової підтримки з боку органу місцевого самоврядування та держави. 

Відсутність необхідних коштів заважає реалізації таких завдань, як організація 

доступності послуг громадянам похилого віку та особам з обмеженими 

можливостями (мобільний ЦНАП, мобільний адміністратор). Унеможливлює 

здійснення реконструкції будівлі, де розташовано Центр та облаштування ЦНАП 

відповідно сучасних санітарних та ергономічних норм.  

Проаналізувавши виконання програмних заходів у 2022 році, можна заначити 

успішну реалізацію по наступним заходам: 

перелік адміністративних послуг ЦНАП розширено; 

забезпечено стале функціонування систем аудіо- та відео фіксації робочих 

процесів у приміщеннях ЦНАП та територіальних підрозділах з метою мінімізації 

корупційних ризиків та підвищення рівня безпеки в ЦНАП; 

регулярно відбуваються навчання та підвищення кваліфікації адміністраторів 

та інших фахівців ЦНАП; 

систематично проводиться моніторинг якості надання адміністративних 

послуг в ЦНАП; 

здійснено заходи щодо брендингу і популяризації ЦНАП у вигляді розміщення 

інформаційних (рекламних) біл-бордів та сіті-лайтів; 

розроблено та впроваджено мобільний додаток місцевої інформації у вигляді 

чат-бота, зокрема для отримання послуг ВПО; 

створено зону самообслуговування для відвідувачів ЦНАП; 

в організації діяльності ЦНАП та під час надання адміністративних послуг 

дотримується гендерний баланс. 

Основні ризики та проблеми, які залишаються не вирішеними на 2023 рік. 

Складність та неврегульованість процедур надання окремих адміністративних 

послуг громадянам; 

низький рівень стандартизації і відсутність уніфікованих механізмів надання 

адміністративних послуг; 

відсутність конструктивної співпраці з боку окремих суб’єктів надання 

адміністративних послуг; 

не можливість передбачити строки, обмеження та наслідки, що пов’язані із 

воєнним станом в Україні; 

недостатній рівень фінансової підтримки держави та місцевого бюджету на  

розвиток ЦНАП. 

 

 


